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Az Agrohíd Ipari Kft. az elmúlt 30 év alatt 
egy néhány fős vállalkozásból vált globális 
autóipari cégek (AUDI, MERCEDES, VOL-
VO), valamint a gépjárművek szervizhálóza-
tát ellátó BOSCH csoport meghatározó be-
szállítójává. Ezen idő alatt az átgondolt, kö-
vetkezetes és felelősségteljes tulajdonosi 
gondolkodás eredményeként nőtte ki magát 
és fejlődött egy kulturált, értelmes feladatokat 
biztosító, nyereséges munkahellyé, partne-
révé válva jelentős világcégeknek.

Az Agrohíd Ipari Kft. egy teljes egészében 
hazai tulajdonú, családi vállalkozás, amely 
jelenleg közel 100 fő munkavállalónak bizto-
sít megélhetést a mezőtúri és a martfűi telep-
helyén. Mindezen kívül a vállalat kiépített egy 
olyan alvállalkozói hálózatot, melyen keresz-
tül jelentős számú hazai beszállító partnere 
számára biztosít folyamatos munkát.

A cég fejlődését hűen tükrözi az árbevéte-
lének alakulása. Már az alapítását követő ha-
todik évben átlépte a 100 millió forintot. 1998 
évre ezt megháromszorozta, majd 2009 év-
ben elérte az 1 milliárd forintot. A tudatos, vál-
lalaton belüli – szervezeti, eszköz- és infra-
strukturális – valamint a partner kapcsolatok-
ban elért fejlesztéseknek köszönhetően, 
2014 évben már sikerült átlépni a 2 milliárd 
forintos árbevételt. Napjainkra pedig ez a 
szám már 2.5 milliárd forint.

Az Agrohíd fejlődése természetesen nem 
lett volna ilyen látványos és töretlen, ha nin-
csenek azok a szakképzett, elkötelezett és 
hűséges munkatársak, akik szakértelmükkel 
és a munkakörükben megszerzett tapaszta-
latukkal elősegítették a vállalat piaci pozíció-
jának folyamatos megerősítését.

Az itt eltöltött időnek és tapasztalatoknak 
így nagyon nagy értéke van, mind a munka-
vállaló mind a vállalatvezetés szempontjá-
ból. Így a 30 éves jubileum jó alkalmat nyúj-
tott arra, hogy a tulajdonosok a legalább 5 
évet itt dolgozó munkavállalókat elismerésük 
jeleként hűségükért jutalomban részesítsék, 
megteremtve ezzel egy olyan vállalati hagyo-
mányt, amellyel a továbbiakban is el kívánják 
ismerni az itt eltöltött éveket.

A 30 év során az Agrohíd mögött jelentős 
értékű ingatlan és korszerű eszközállomány 
halmozódott fel. Mezőtúron a korábbi telep-
helyvásárlásokat követően, 2006-ban került 
a cég tulajdonába az a központi telephely, 

2ahol ma egy korszerű, 1080 m -es csarnok, 
iroda és szociális épületegyüttes található. A 
központi telephely fejlesztése jelenleg is fo-

2lyamatban van egy további 560 m -es csar-
nok építésével, amely a szerelőtevékenység 
bővítésére és a megnövekedett logisztikai fe-
ladatok gördülékenyebb lebonyolítására ad 
lehetőséget.

Az Agrohíd Ipari Kft.-nek meghatározó a 
martfűi jelenléte is, mivel a volt cipőgyári terü-
leten üzemel a cég saját tulajdonú gyártóbá-
zisa.

Az első ingatlant itt 2003-ban vásárolta 
meg a társaság, amit még további két szom-
szédos ingatlan megvásárlása követett.

Az ingatlanok megvásárlását követően a 
folyamatos infrastrukturális, eszköz- és mun-
kaerő fejlesztéseknek köszönhetően napja-

2inkra 6500 m  területen, egy minden igényt 
kielégítő gyártóüzemi komplexumot működ-
tet a társaság, 30 főt meghaladó munkaválla-
lói létszámmal.

A martfűi telephelyen az iparág legmoder-
nebb fémmegmunkáló berendezései mű-
ködnek, mivel a martfűi géppark műszaki 
színvonala egyben reprezentálja az Agrohíd 
műszaki színvonalát is. Az új, korszerű gépek 
üzembe állításával a vállalat lépést kíván tar-
tani a technika rohamos fejlődésével.

A martfűi telephely szerepe az Agrohídnál 
a jövő szempontjából is nagyon jelentős. 
Reprezentálnia kell az előbb felvázolt módon 
a műszaki színvonalat, gazdaságosan kell 
működnie, és a vevők részére olyan gyártói 
feladatokat is meg kell oldania, ami más al-
vállalkozónál nem lehetséges. Ezt a feladatát 
a telephely már jelenlegi állapotában is teljes 
mértékben teljesíti és kielégíti.

Feltétlenül meg kell említeni azt is, hogy 
elvitathatatlanul fontos szerepe van mind a 
helyi városvezetésnek, mind az ipartelepi 
partnercégeknek, melynek képviselői min-
den esetben partnerként és segítő szándék-
kal járultak hozzá a cég fejlesztéseihez, az 
Agrohíd elképzeléseinek megvalósításához.

Ezzel a küzdelmes, de eredményes 30 
évvel a háta mögött az Agrohíd Ipari Kft. biza-
kodóan és bátran tekint a jövőbe is, mivel 
minden adott számára, hogy a folytatás lega-
lább ilyen sikeres legyen. A cég utódlása 

30 éves jubileumát ünnepli az Agrohíd Ipari Kft.
1989 - 2019

megoldott. Rendelkezik forgalomképes üzle-
ti filozófiával, amely lényege egy korszerű, 
saját gyártásra épülő speciális logisztikai te-
vékenység. Felkészült, megbecsült és elhi-
vatott szakembergárdával rendelkezik. Je-
lentős értékű ingatlan és korszerű eszközál-
lomány van a tulajdonában. Vevői igényes vi-
lágcégek, potenciálisan hosszú távú célok-
kal.

Tóth Tibor
telephelyvezető

• Tulajdonosok
• A martfűi telephely munkatársai

Novemberben ideiglenes légvezetékes 
közvilágítási hálózat épül a Gesztenye so-
ron.

A sötétségbe borult Gesztenye sor miatt 
számos lakossági panasz érkezett, ezért a 
közvilágítási probléma megoldása érdeké-
ben az önkormányzat személyes egyezte-
tést kezdeményezett a szolgáltatóval.

A Gesztenye sor Május 1 út és Hősök tere 
közötti szakaszán a  közvilágítás helyreállítá-
sát a kandeláberek melletti gesztenyefák 
ágai között ideiglenes légvezetékes hálózat 
kialakításával oldja meg az E.On. Az ideigle-
nes hálózat létesítését egy hónapon belül el-
végzik a szolgáltató munkatársai.

Végleges megoldásként a jövő évben a 
közvilágítási földkábelt új nyomvonalon fek-
tetik le. A munkavégzéssel egyidejűleg a 
meglévő oszlopokat is cserélik. Ezt a munkát 
legkésőbb 2020.03.31-ig végzi el az E.On – 
tájékoztatta az önkormányzatot az Áramhá-
lózati Üzem Szolnok munkatársa.

Herbály Jánosné
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A kedvezőtlenebbre forduló időjárási 
körülmények ellenére folytatódott a martfűi 
temetők előtti útszakasz aszfaltozása októ-
ber 30-án. Az önkormányzat további beru-
házásaként, 38 új parkoló is segíti a temetők 
megközelítését. 

A közelmúltban a régi temető belső útjai is 
új aszfalt réteget kaptak, és a temetők kerí-
tésrendszere is megújul.

Tisztelt Martfűi Választópolgárok!

„Arra törekedjünk tehát, ami a békes-
séget és az épülést szolgálja”

E gondolatok jegyében köszönöm meg a 
választók bizalmát: a személyemre adott 
szavazatok száma által igazolva látom, hogy 
sokan elismerték a város közösségeinek 
érdekében végzett képviselői tevékeny-
ségemet. Az Önök bizalmából folytathatom 
ezt a munkát, immár, mint városunk alpolgár-
mestere. A feladat új, ám nem ismeretlen, s 
én nem kerestem, de engem talált meg. Szá-
momra nem vágyott pozíció, hanem felelős-
ségteljes munka, megtisztelő feladat lesz, 
amelyet lelkiismeretesen kívánok elvégezni.  

Vallom: „Senki se a maga hasznát néz-
ze, hanem mindenki a másokét is”

Köszönettel, s tisztelettel: 

Rágyanszky István
alpolgármester

2019.08.13.:
Takács Nóra
Takács-Tóth Andrea - Takács Sándor, 
Szegfű út

2019.09.06.:
Bártfai Dániel
Bártfainé Sivák Bernadett - Bártfai Imre, 
Kossuth út

2019.09.02.:
Tóth Simon
Gecse Dalma - Tóth Zoltán, Bata út

2019.09.28.:
Nagy Viktor
Szabó Krisztina - Nagy Viktor, Móricz Zs. 
út

2019.09.06:
Bene Olivér
Barta Dzsenifer - Bene Zoltán, Munkácsy 
út

2019.09.05.:
Tímár Dávid
Tímárné Sulyok Szilvia - Tímár Attila, Ma-
dách út

2019.09.11.:
Szakali Tibor
Szakali Katalin - Szakali Tibor, Levendula 
út

2019.10.03.:
Molnár Szonja
Bakai Réka - Molnár Szabolcs, Ady E. út

2019.10.05.:
Szántai Gergő
Vilhelm Katalin - Szántai István, Bartók út

2019.10.10.:
Kurucz János
Kurucz-Tóth Ildikó - Kurucz János, Szol-
noki út

2019.10.11.:
Rákosi Levente
Rákosiné Molnár Edit - Rákosi Gergely, 
Mártírok út

Közvilágítási hibabejelentés új felületen 

Október 1-től a közvilágítás karbantar-
tására a Mezei-Vill Kft.-vel kötött új, 1 évre 
szóló szerződést az önkormányzat. A 
hibabejelentés, szerződés szerint, e-mail-en 
történik, amely a következő:

mezei-vill@mezei-vill.hu

Ezen az e-mail címen városunk lakói 
számára is lehetőség nyílik az észlelt 
közvilágítási hibák egyszerű, gyors interne-
tes bejelentésére.

A közvilágításra vonatkozó jelzések az 
önkormányzatnál is megtehetőek, telefonon 
(56/250-222),  e-mai l -en:  t i tkarsag 
@ph.martfu.hu sbodor@ph.martfu.hu vagy . 
Ez esetben a Polgármesteri Hivatal Műszaki 
Irodájának munkatársai továbbítják a 
hibajelzést a Mezei-Vill Kft-nek.

Szerződésben vállalt hibaelhárítás 
megkezdésének határidői:

 Bejelentés alapján egyedi hiba : 14 mun-
kanap.

Nagy forgalmú csomópont, kijelölt gya-
logátkelőhely (Önkormányzat előzetes adat-
közlése alapján): 48 óra.

Országos közutak átkelési szakaszain 
egyedi hibák: 8 nap.

Munkavégzési engedélyhez kötött helye-
ken fellépő egyedi hibák: 14 nap.

Az elmúlt hónapokban tudomásunkra 
jutott, konkrét martfűi rendőrségi ügyekről 
kért és kapott tájékoztatást szerkesztősé-
günk a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Ren-
dőr-főkapitányságtól. 

- A rendőrség 2019. november 8-án 
nyomozást rendelt el rongálás vétség elkö-
vetésének gyanúja miatt ismeretlen tettesek 
ellen. A jelenleg rendelkezésre álló adatok 
alapján 2019. október 19-én 18 óra és 2019. 
október 20-án 8 óra között ismeretlenek 
Martfű egyik parkjában kitörtek 6 darab úgy-
nevezett babafát. A rendőrség az ügyben 
adatokat és információkat gyűjt.

- Garázdaság miatt indított eljárást a 
Szolnoki Rendőrkapitányság 2019. szep-
tember 16-án ismeretlen tettes ellen. Egy 
fiatal lány 2019. szeptember 14-én 22 óra 
körül a Martfű, Gesztenye soron lévő játszó-
téren szóváltásba került egy 15 éves lánnyal, 
akit több alkalommal megütött és megrúgott. 
A rendőrök a beszerzett adatok alapján 
azonosították a bűncselekmény elkövetésé-
vel megalapozottan gyanúsítható 17 éves 
lányt, akit gyanúsítottként kihallgattak. Az 
eljárás még folyamatban van. 

Rongálás, garázdaság

- Egy hasonló jellegű bűncselekmény 
történt pár nappal később is Martfű egyik 
utcáján. Egy martfűi nő 2019. szeptember 
21-én 19 óra után a településen minden 
előzmény nélkül odalépett egy kerékpárját 
toló nőhöz, akit ellökött. Ezt követően a földre 
esett sértett nyakát kezdte el szorongatni, 
amit csak akkor hagyott abba, amikor egy 
járókelő rászólt. A rendőrök a bejelentést 
követően azonosították, elfogták és gyanúsí-
tottként kihallgatták a jogsértőt. A Szolnoki 
Rendőrkapitányság garázdaság vétség elkö-
vetésének megalapozott gyanúja miatt 
indított nyomozást az ügyben. Az ügy jelen-
leg is folyamatban van – tájékoztatott Kovács 
Ágnes r. őrnagy, a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivő-
je 2019. november 11-én.

A közterületen elkövetett, a lakosságot 
kiemelten irritáló, megbotránkozást illetve 
riadalmat keltő jogsértések elkövetőit a 
rendőrség felderítette. A lakosság szubjektív 
biztonságérzete nagyon fontos a rendőrség 
számára, ezért a rendelkezésére álló törvé-
nyes eszközzel megtesz mindent a jogsér-
tések felderítésére.         Herbály Jánosné

NYOMOZ A RENDŐRSÉG

Üdvözöljük újszülötteinket!

Mindenszentek ünnepéhez és halottak 
napjához közeledve, az önkormányzat Tele-
pülésüzemeltetési Csoportja munkatársai-
nak közreműködésével, a temetők rende-
zetten várták az elhunyt szeretteikről meg-
emlékező látogatókat.

2020. január 8-tól ismét ingyenes képzés 
a GINOP 6.1.2.-15 „Digitális szakadék 
csökkentése” program keretében, a Martfű 
Városi Könyvtárban. A heti két napon, alkal-
manként 16.00 órától 19 óráig tartó, 2x35 
órás képzési program keretében szakem-
berek segítségével sajátíthatják el az okos 
eszközök, az internet és a közösségi média 
használatát, valamint az elektronikus levele-
zés és ügyintézés alapjait 16-tól 65 éves 
korig mindazok, akik fejleszteni szeretnék a 
tudásukat.

A projekt célja a lakosság digitális 
kompetenciájának növelése, mely hozzájá-

Ingyenes informatikai képzés az okos eszközök
használatáról

rul a foglalkoztathatóság javításához. Ehhez 
elvárt az IKT (információs és kommunikációs 
technológiák) eszközök biztonságos hasz-
nálata. Az álláslehetőségeket is ezeken a 
csatornákon hirdetik meg, így ez a tudás a 
munkaerőpiacon elengedhetetlen.

A képzés díját Magyarország Kormánya 
az Európai Unió támogatásával 100%-ban 
fedezi!

A regisztrációt a képző intézmény végzi. 
Jelentkezés telefonon a képzést lebonyolító 
Euroteam Stúdió Nyelviskolánál (tel.: 06-1-
235-0784) vagy személyesen a Martfű Váro-
si Könyvtárban.
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„Folytatnunk kell az eddigi munkát! Van-
nak még feladataink bőven, amelyeket be 
kell fejeznünk. Aztán pedig kezdeni elölről, 
hiszen sosem áll le ez a folyamat, és mindig 
újult erővel próbálunk újrakezdeni” – hangsú-
lyozta dr. Papp Antal Martfű Város Önkor-
mányzati Képviselő-testületének alakuló ülé-
sén, október 24-én. Öt évre szóló polgármes-
teri programjában a munkahelyteremtés elő-
segítését, az idősek helyzetének megoldását 

Az alakuló ülés felemelő eseményeként, 
az önkormányzati képviselők eskütétele, 
majd a megbízólevelek átadása is dr. Varga 
József közreműködésével zajlott. Újabb ün-
nepélyes pillanatok, a polgármester eskü-
tétele és megbízó levelének átadása követ-
kezett.

Elfogadta a képviselő-testület az alakuló 
ülésen dr. Papp Antal öt évre szóló polgár-
mesteri programját.

Dr. Papp Antal az önkormányzati képvise-
lők közül Rágyanszky István alpolgármes-
terré történő megválasztására tett javasla-
tot.

Rágyanszky István több önkormányzati 
ciklusban dolgozott Martfű közéletében ön-
kormányzati képviselőként, bizottsági elnök-
ként. Emellett aktív résztvevője a város kultu-
rális, közművelődési és egyházi életének. 
Ezen időszak alatt az önkormányzati munka 
valamennyi területén magas színvonalú is-
mereteket szerzett, élvezi a lakosság, a civil 
szervezetek, a vállalkozások és az intézmé-
nyek dolgozóinak bizalmát.

Az alpolgármester személyéről titkos sza-
vazással döntött a képviselő-testület. A sza-
vazatszámláló bizottság tagjai Vass Éva el-
nök, dr. Despotov Svetozar és Földi Edina 
voltak.

A szavazás során a képviselő-testület 
egyhangúlag támogatta Rágyanszky István 
alpolgármesteri megbízatását, aki a szemé-
lyére tett polgármesteri javaslatért és képvi-
selőtársai támogatásáért is köszönetet mon-
dott. – Az alpolgármesterséget nem vágyott 
pozíciónak, hanem megtisztelő feladatnak, 
felelősségteljes munkának tartom – hangsú-
lyozta az alpolgármesteri eskütételt követő-
en Rágyanszky István, bibliai idézettel zárva 
gondolatait: – Arra törekedjünk tehát, ami a 
békességet és az épülést szolgálja!

Módosította a testület a Martfű Város Ön-
kormányzata Képviselő-testületének Szer-
vezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
önkormányzati rendeletét. A módosítást a fel-
sőbb szintű jogszabályoknak történő megfe-

Megalakult az új képviselő-testület
AZ ITT ÉLŐK KÖZÉRZETÉNEK JAVÍTÁSÁÉRT DOLGOZNAK

és újabb beruházásokat vetített előre Martfű, 
az itt élők bizalmából ismét megválasztott 
polgármestere.

„Feladataimat Martfű város fejlődésének 
előmozdítása érdekében, lelkiismeretesen 
teljesítem. Tisztségemet a magyar nemzet 
javára gyakorlom.” Ezekkel a szavakkal tet-
tek esküt az alakuló ülésen dr. Papp Antal 
polgármester, Rágyanszky István alpolgár-
mester, dr. Despotov Svetozar, Farkas Ro-
land, Földi Edina, Gálné Balasi Zsuzsanna, 
Szekeres Mónika Gizella, Turnyánszkiné 
Enyedi Andrea és Vass Éva önkormányzati 
képviselők.

Az eskütételt, a megbízólevelek átvételét 
és a képviselő-testület Szervezeti és Műkö-
dési Szabályzatának módosítását majd kihir-
detését követően, már az új testület döntött 
titkos szavazással az alpolgármester szemé-
lyéről, a képviselő-testület bizottsági tagjai-
nak és elnökeinek megválasztásáról.

A választás eredményét dr. Varga József, 
a Helyi Választási Bizottság elnöke ismertet-
te.  A 2019. október 13-án lebonyolított helyi 
önkormányzati választás eredményeként 
megválasztottuk településünk új polgármes-
terét és képviselőit. A választási szervek, a 
Választási Bizottság és a szavazatszámláló 
bizottságok valamint a Helyi Választási Iroda 
munkájának köszönhetően a választás elő-
készítése és lebonyolítása zökkenőmen-
tes és törvényes volt. Ennek alapján a helyi 
választási bizottságnak a polgármester-vá-
lasztás és az önkormányzati képviselő vá-
lasztás települési eredményeit megállapító 
határozata október 17-én 16 órakor jogerőre 
vált.

Általános gyakorlat, hogy az önkormány-
zati választásokat követően a lehető legha-
marabb - általában az alakuló ülésen - a 
megválasztott polgármester ismerteti a kö-
vetkező ciklusra vonatkozó terveit, elképze-
léseit. 

Dr. Papp Antal megállapítása szerint 
Martfűn kifejezetten nyugodt légkörben zajló 
választás volt jellemző. A jelöltek száma is 
visszafogott volt, és szóróanyag tömkelege 
sem lepte el feleslegesen a települést.

A választók bizalmából újból megválasz-
tott polgármesterként, a már megkezdett 
munka folytatására tett ígéretet. Első és leg-
fontosabb feladatként, az önkormányzat kö-
telező feladatainak ellátása mellett, egy 
olyan települési kép kialakítását jelölte 
meg, amelyben minden martfűi állampol-
gár megtalálja majd a számára legkedve-
zőbb feltételeket.

Minden tekintetben egységes és előre-
mutató közösségi szellem kialakítása, az ön-
kormányzat érdekképviseletének megfelelő 
kihasználása, támogatása az, amelyet mun-
kája során szeretne maradéktalanul megva-
lósítani.

Programjaként és céljaként a jövő szem-
pontjából a város népességének megtartá-
sát, növelését valamint a település működé-
séhez szükséges intézményrendszer és 
infrastruktúra fejlesztését, vagyis az itt lakók 
közérzetének folyamatos javítását határozta 
meg dr. Papp Antal.

A polgármester részletes célkitűzéseket is 
megfogalmazott az előttünk álló önkormány-
zati ciklusra, amelyek elérése érdekében 
folytatja munkáját.
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leltetés és a képviselő-testület törvényes mű-
ködésének biztosítása tette szükségessé. Az 
SZMSZ mindenki számára egyértelmű, pon-
tos információkat biztosít a képviselő-testület 
működéséről, a feladat- és hatáskörökről és 
azok gyakorlásának módjáról.

A város honlapján azonnal kihirdetett és 
hatályba lépett Szervezeti és Működési Sza-
bályzata szerint a testület munkáját három 
bizottság segíti. Dr. Papp Antal, a bizottsá-
gok tagjaira és elnökeire tett javaslatát a kép-
viselő-testület valamennyi tagja támogatta.

A Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesz-
tési Bizottság elnöke: Vass Éva. Képviselő 

tagok: Szekeres Mónika Gizella, Turnyánsz-
kiné Enyedi Andrea. Nem képviselő tagok: 
Kurenkov Vlagyimirné és Dénes Zoltán.

Az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és 
Egyházi Kapcsolatok Bizottsága elnöke: 
Földi Edina. Képviselő tag: Farkas Roland. 
Nem képviselő tag: Szilágyi Imre.

Az Egészségügyi, Foglalkoztatási és 
Szociális Bizottság elnöke továbbra is dr. 
Despotov Svetozar. Képviselő tag: Gálné 
Balasi Zsuzsanna. Nem képviselő tag: Don-
kó Ágnes.

Az önkormányzati bizottságok nem képvi-
selő, külső tagjai is esküt tettek, hogy felada-

taikat Martfű város fejlődésének előmozdítá-
sa érdekében, lelkiismeretesen teljesítik.

A polgármester illetményéről, az alpolgár-
mester tiszteletdíjáról és költségtérítésük 
mértékéről is döntött az újonnan alakult kép-
viselő-testület, és a kitöltendő vagyonnyilat-
kozatokat is kézhez vehették az önkormány-
zati képviselők és a bizottságok külsős tagjai.

Az elkövetkező öt évben végzett munká-
jukhoz a képviselő-testület és az önkormány-
zati bizottságok minden tagjának sok sikert 
és jó egészséget kívánunk!

Herbály Jánosné

Az önkormányzati választásokon a pol-
gármesterek személye és a képviselő-testü-
letek tagjai mellett a megyei közgyűlés tagjai-
ról is döntöttek a szavazók.

A 2019. október 13-i önkormányzati vá-
lasztás eredményeként, a megyei listára lea-
dott szavazatok alapján öt évre kaptak meg-
bízást a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Köz-
gyűlés tagjai. A közgyűlést 18 képviselő al-
kotja a következő ciklusban, melyből 11 fő a 
FIDESZ-KDNP, 3 fő a JOBBIK Magyaror-
szágért Mozgalom, 1 fő a Demokratikus Koa-
líció, 1 fő a Magyar Szocialista Párt, 1 fő a Mi 
Hazánk Mozgalom és 1 fő a Momentum 
Mozgalom megyei listájáról jutott mandátum-
hoz.

A megyei listák által kapott érvényes sza-
vazatok száma összesen: 106.536

A FIDESZ-KDNP 57.356 szavazatot 
(53.84%), a JOBBIK 16.761 (15.73%), az 
MSZP 6.306 (5.92%), a Mi Hazánk Mozga-
lom 6.212 (5.83%), a DK 9.481 (8.90%), a 
Momentum Mozgalom pedig 8.670 (8,14%) 
szavazatot kapott. A Munkáspárt 1.750 
(1.64%) szavazattal nem érte el a mandá-
tumszerzésre jogosító 5%-os szavazatha-
tárt.

A megyei közgyűlés tagjai (Jász-Nagy-
kun-Szolnok megye), lista név rendezés sze-
rint:

A Demokratikus Koalíció (DK) listájáról 
megyei közgyűlési mandátumot kapott 1 fő: 
Stefán Ildikó Mária.

A megyei közgyűlés választásának eredményei
A FIDESZ-KDNP listájáról megyei köz-

gyűlési mandátumot kapott 11 fő: Hubai Imre, 
Piroska Miklós, Fehér Petra, Rózsa Lajos, 
Molnár Imre, Borbás Zoltán, László Ágnes, 
Fazekas Szabolcs, Répási Csabáné Tóth 
Rozália Ildikó, Győri-Papp Judit és Dobos 
László.

A JOBBIK Magyarországért Mozgalom 
listájáról megyei közgyűlési mandátumot ka-
pott 3 fő: Révi Attila, Szarvák Márton és Bu-
dai Lóránt.

A Mi Hazánk Mozgalom listájáról megyei 
közgyűlési mandátumot kapott 1 fő: Boros 
István.

A Momentum Mozgalom listájáról megyei 
közgyűlési mandátumot kapott 1 fő: Kővári 
Kata.

A Magyar Szocialista Párt listájáról me-
gyei közgyűlési mandátumot kapott 1 fő: Ró-
zsa Endre.

A Szolnok megyei közgyűlés november 4-
én alakult meg. A megyei közgyűlés tagjai ek-
kor, ünnepélyes keretek között, a Megyehá-
za dísztermében vehették át mandátumukat.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkor-
mányzat Közgyűlésének alakuló ülésén a 
testület Hubai Imrét elnökké, Borbás Zoltánt 
alelnökké választotta.     Herbály Jánosné
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Tisztelt Martfűiek! Tisztelt képviselők!

Általános gyakorlat, hogy az önkormány-
zati választásokat követően a lehető legha-
marabb - általában az alakuló ülésen - a 
megválasztott polgármester ismerteti a kö-
vetkező ciklusra vonatkozó terveit, elképze-
léseit. A jelenlegi helyzetben úgy láttam jó-
nak, semmiképpen nem fogok eltérni ettől a 
gyakorlattól.

Elöljáróban szeretnék néhány gondolattal 
visszautalni a választási kampányra. Bátran 
megállapítható, hogy Martfűn kifejezetten 
nyugodt légkörben zajló választás volt jel-
lemző. A jelöltek száma is visszafogott volt, 
és szóróanyag tömkelege sem lepte el feles-
legesen a települést. Ezt nagyon szépen kö-
szönöm utólag is a jelölteknek.

A választók bizalmából újból megválasz-
tott polgármesterként, ígéretemnek megfele-
lően, tovább folytatom a már megkezdett 
munkákat.

A most kezdődő önkormányzati ciklus ko-
moly kihívást jelent majd önkormányzatunk 
feladatainak biztosításában, működésének 
szervezésében. Első és legfontosabb feladat 
számunkra, az önkormányzat kötelező fela-
datainak ellátása mellett, egy olyan települé-
si kép kialakítása, amelyben minden martfűi 
állampolgár megtalálja majd a számára leg-
kedvezőbb feltételeket.

Minden tekintetben egységes és előre-
mutató közösségi szellem megvalósítása, 
önkormányzatunk érdekképviseletének 
megfelelő kihasználása, támogatása az, 
amelyet munkám során szeretnék maradék-
talanul megvalósítani.

A programomat és célomat röviden meg-
határozni így tudnám: a jövő szempontjából 
alapvető a város népességének megtartása, 
növelése és a település működéséhez szük-
séges intézményrendszer és infrastruktúra 
fejlesztése, vagyis az itt lakók közérzetének 
folyamatos javítása. Ennek érdekében a kö-
vetkező célok eléréséért folytatom a már 
megkezdett munkát:

- A fejlődés legnehezebb, de egyben leg-
fontosabb feltétele a munkahelyteremtés. 
Célom egy új, működőképes iparterület létre-
hozása, illetve a meglévők bővítése, megtar-
tása.

„Ha munka van, minden van.”
- Új befektetők felkutatása és a már meg-

indult tárgyalások tovább folytatása ezen a 
területen.

- A helyi kisvállalatok, vállalkozások meg-
erősítése, támogatása, bővítése, új munka-
helyek teremtése.

- A rehabilitációs foglalkoztatás és a csök-
kent munkaképességűek foglalkoztatási le-
hetőségeinek bővítése, az eddig elért ered-
mények megtartása mellett.

- A jelenleg tapasztalható munkaerőhiány 
és a közfoglalkoztatások szerepének csök-
kenése miatt létfontosságúnak tartom, hogy 
az önkormányzati feladatok ellátásához 
megfelelő szakmai létszám álljon rendelke-
zésre. Különösen fontos ez a városüzemel-
tetési és -fenntartási feladatok ellátása so-
rán. Ehhez minden támogatási lehetőséget 
meg kell ragadni.

- Fontos célom, hogy a környező települé-
sekkel történő együttműködést, jó viszonyt 
fenntartsam, bővítsem, és ezzel Martfű von-
záskörzeti szerepét újra megerősítsem.

- A Szolnok Kistérségi Társulásban a vá-
ros szerepvállalását erősíteni kell. Az eddig 
le nem hívott támogatásokat is igénybe kell 
venni.

- Martfű város még most is húsz kilométe-
res körzetben a legnagyobb ipari központ. 
Ezen körzetben tovább kell erősíteni Martfű 
vezető szerepét ipari, idegenforgalmi, turisz-
tikai és szolgáltatási területen.

- Beruházásoknál fontos cél az Önkor-
mányzati épületek gazdaságos működése 
érdekében a műszaki, energetikai felújítások 
folytatása. Tovább kell folytatni a megújuló 
energia hasznosításával történő fűtés- és 
épületkorszerűsítést a pályázati források be-
vonásával.

- Meg kell kezdeni a garzon épületének és 
a bérlők házának felújítását, korszerűsítését.

- Célom az építési telkek kialakítása, fiata-
loknak kedvezményes lakásépítési és lakás-
vásárlási támogatás biztosítása, a jelenlegi-
nél magasabb támogatási összeggel.

- Fontos feladatnak tartom az egészség-
ügyi szolgáltatás színvonalának további 
emelését, további szakrendelések létrehozá-
sát, az otthoni ápolás lehetőségeinek bővíté-
sét. Az orvosi ügyeleti ellátás felülvizsgálatát 
is el kell végezni.

- Több önkormányzati belterületi út felújí-
tásra vár, melyek megvalósítása szintén fon-
tos feladat. A felújítandó utak közül a Szolno-
ki út és a Martfűn áthaladó 442-es számú út 
is kiemelten fontos, melynek érdekében az út 
üzemeltetőjével, a Magyar Közút Nonprofit 
Zrt.-vel tovább kívánom folytatni a már meg-
kezdett tárgyalásokat.

- Az eddig elhanyagolt járdák felújítását is 
meg kell kezdeni, illetve ahol nincs, ott új jár-
dákat kell építeni.

- Meg kell oldani a belvíz elvezető árkok 
és külterületi csatornák újraépítését, javítá-
sát, felülvizsgálatát.

- Fontos célként jelenik meg, hogy Martfű 
megőrizze zöld felületét, amiről mindig is ne-
vezetes volt. Ezeket viszont folyamatosan 
rendben kell tartani és lehetőség szerint to-
vább kell bővíteni.

- Szorgalmazni fogom a Zsófiában élők 
érdekében a további infrastrukturális fejlesz-
téseket, úgy mint az ivóvíz- és szennyvízhá-
lózat kiépítését, pályázat források igénybe-
vételével.

- Célom megoldani a mentálisan, szociáli-
san rászorult idősek elhelyezését, idősek 
gondozására alkalmas épület kialakítását.

- Továbbra is fontos a gyermekeink étke-
zésének minőségi javítását szolgáló fejlesz-
tések megvalósítása.

- A helyi kulturális, szabadidő és sport te-
vékenységekhez adottak a feltételek Mart-
fűn, melyek új lehetőségekkel történő bővíté-
se további fontos feladat. Erősíteni kell a civil-
szervezeteket és segíteni működésüket.

A beruházásoknál mindenképpen fontos 
megkeresni a pályázati lehetőségeket, a fi-
nanszírozások biztosítása érdekében. A kö-

vetkező önkormányzati ciklusban is igen fon-
tos célnak tartom a szigorú fiskális politika to-
vább folytatását.

A polgármesteri program beépítését 
szükségesnek tartom a Képviselő-testület 
2019-2024. évekre szóló gazdasági prog-
ramjába és fejlesztési tervébe, melyek kidol-
gozását az alakuló ülést követő 6 hónapon 
belül kell elvégeznünk.

Dr Papp Antal

polgármester

Polgármesteri program 2019 - 2024.

Egy választópolgár kifogást nyújtott be dr. 
Papp Antal polgármester választási szóró-
lapjának tartalmára vonatkozóan 2019. októ-
ber 11-én a Helyi Választási Irodához.

A kifogás alapján dr. Papp Antal kiadvá-
nyában arra biztatta a martfűi választókat, 
hogy az általa megnevezett képviselőjelöl-
tekre adják le szavazataikat, amit azzal indo-
kolt, hogy mint polgármester, az azon sze-
replő képviselőkkel szeretne együtt dolgozni.

A Helyi Választási Bizottság álláspontja 
szerint dr. Papp Antal a szórólapokat mint 
polgármesterjelölt készíttette és juttatta el az 
állampolgárokhoz kampányidőszakban. A 
kampány lényegéből adódóan kifejezetten 
azt a célt szolgálja, hogy a jelölt kampányidő-
szakban kampányeszközökkel befolyásolja 
a választók akaratát.

Nincs olyan rendelkezés, amely tiltaná, 
hogy valamely jelölt egy másik jelölt megvá-
lasztása érdekében folytasson kampányte-
vékenységet, egy másik jelölt megválasztá-
sa mellett érveljen és igyekezzen befolyásol-
ni a választói akaratot, így a szórólap elké-
szíttetése és a választókhoz való eljuttatása 
nem sértette a választási eljárásról szóló tör-
vény rendelkezéseit.

Herbály Jánosné

Választási kifogás a
Helyi Választási
Bizottsághoz



ÖNKORMÁNYZAT

7

Részletes önkormányzati választási eredmények Martfűn

A 2019. október 13-i, helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek általános vá-
lasztásának előzetes eredményeit a válasz-
tás lezárását követően összegeztük. Most a 
teljes, valamennyi önkormányzati képviselő-
jelölt választási eredményeit tartalmazó listát 
valamint a megyei listás, pártlistás szavaza-
tok helyi alakulásának adatait is közzétesz-
szük.

Martfű polgármestereként az elkövetkező 
öt évben is dr. Papp Antal fogja össze a tele-
pülés képviselő-testületének tevékenységét. 
A munkáját segítő, nyolcfős testület tagjai kö-
zül négyen, dr. Despotov Svetozar, Rá-
gyanszky István, Szekeres Mónika Gizella és 
Vass Éva az előző ciklusban, ciklusokban is 
bizonyíthattak. Farkas Roland, Földi Edina, 
Gálné Balasi Zsuzsanna és Turnyánszkiné 
Enyedi Andrea személyében négy új önkor-
mányzati képviselő is mandátumot kapott a 
következő öt évre.

Az önkormányzati választáson az orszá-
gos részvételi arány 48,58%, a megyei 
42,74%, a martfűi részvétel pedig 41,22% 
volt. Martfűn 5.442 szavazóból 2.243-an, 
azaz a szavazásra jogosultak 41.22%-a adta 
le szavazatait.

A megbízólevelek átadására a polgár-
mester és a helyi önkormányzati képviselők 
részére, majd a képviselő-testület tagjai és a 
polgármester eskütételére, jogszabály sze-
rint, a választást követő három napos felleb-
bezési határidő utáni öt munkanapon belül, 
Martfűn október 24-én került sor.

Kitekintő
Szolnokon, Jász-Nagykun-Szolnok me-

gye székhelyén ismét Szalay Ferenc (Fi-
desz-KDNP) nyerte meg a polgármester vá-
lasztást. Szolnok polgármesterének a képvi-
selő-testületben kisebbségben kell dolgoz-
nia, hét kormánypárti és tíz ellenzéki képvi-
selővel együttműködve.

Tiszaföldváron továbbra is Hegedűs Ist-
ván (független) vezeti polgármesterként a 
képviselő-testület munkáját, az érvényes 
szavazatok 45,9%-ának megszerzésével.

Rákócziújfalu korábbi polgármestere is 
mandátumot kapott újabb öt évre, Varga Jó-
zsef (független) az érvényes szavazatok 
83,71%-át szerezte meg.

Kengyelen sem változott a polgármester 
személye, Nagy Szilárd (független) az érvé-
nyes szavazatok 39,62%-át kapta.

Törökszentmiklóson is ismét Markót Imre 
(Otthonunk Szentmiklós Egyesület) szerezte 
meg a legtöbb szavazatot (45,12%).

Rákóczifalván polgármesterként dr. Tú-
róczi Imre (független) vette át a képviselő-
testület vezetését, a szavazatok 55,45%-
ának megszerzésével.

Megyei szinten a választáson való rész-
vétel 43,17 százalékos volt, ami jóval alacso-
nyabb, mint az országos átlag (48,58%).

Herbály Jánosné

Martfű, polgármester választás eredménye:
1. Dr. PAPP ANTAL         független jelölt       2020 szavazat

Dr. PAPP ANTAL 2020 érvényes szavazatot kapott. A névjegyzékben szereplő válasz-
tópolgárok száma: 5.442 fő. Megjelent 41.22% (2243 fő). Nem szavazott 58.78% (3199 fő) 
Érvénytelen, lebélyegzett szavazólapok száma: 218.

Martfű, egyéni listás választási eredmények:
A névjegyzékben szereplő választópolgárok száma: 5.442 fő. Megjelent 41.22% (2243 fő). 

Nem szavazott 58.78% (3199 fő) Érvényes szavazólapok száma: 2.204. Érvénytelen, 
lebélyegzett szavazólapok száma: 38.

A megválasztott képviselők száma: 8.

1. Dr. DESPOTOV SVETOZAR   független jelölt  1.381 szavazat  (62,66%)

2. RÁGYANSZKY ISTVÁN   független jelölt  1.201 szavazat  (54,49%)

3. FÖLDI EDINA    független jelölt  1.169 szavazat (53,04%)

4. VASS ÉVA     független jelölt  1.129 szavazat  (51,23%)

5. SZEKERES MÓNIKA GIZELLA   független jelölt  1.078 szavazat (48,91%)

6. TURNYÁNSZKINÉ ENYEDI ANDREA  független jelölt 1 . 0 5 0  
szavazat  (47,64%)

7. FARKAS ROLAND    független jelölt     839 szavazat  (38,07%)

8. GÁLNÉ BALASI ZSUZSANNA   független jelölt     777 szavazat (35,25%)

9. SZILÁGYI IMRE    független jelölt     649 szavazat   (29,45%)

10. HORVÁTH ENDRÉNÉ   FIDESZ-KDNP     578 szavazat  (26,23%)

11. MOLNÁR ARANKA    FIDESZ-KDNP    564 szavazat  (25,59%)

12. KONTOS TIBOR    MSZP-LMP-DK-MOMENTUM

         519 szavazat  (23,55%)

13. PETRÓCZKI GÁBOR   független jelölt    5 1 1  
szavazat  (23,19%)

14. Dr. URBÁN-SZABÓ BÉLA  független jelölt     467 szavazat  (21,19%)

15. SÁGI ISTVÁN    FIDESZ-KDNP     457 szavazat  (20,74%)

16. NAGY GÁBOR   független jelölt    426 szavazat  (19,33%)

17. CZINEGE JÓZSEF   független jelölt    348 szavazat  (15,79%)

18. KONTÉR SÁNDOR CSABA   független jelölt     297 szavazat   (13,48%)

19. GAJDOS TERÉZ   FIDESZ-KDNP    274 szavazat (12,43%)

20. MELIS ATTILA   független jelölt     250 szavazat  (11,34%)

21. LEFOR MERCÉDESZ   független jelölt    1 4 1  

A megyei listás szavazólapon szereplő jelölőszervezetekre 
leadott szavazatok száma Martfűn:
FIDESZ-KDNP     722 szavazat  (33,8%)

Demokratikus Koalíció    395 szavazat  (18,5%)

Momentum Mozgalom    346 szavazat  (16,2%)

JOBBIK    305 szavazat  (14,3%)

MSZP     209 szavazat      (9,8%)

Mi Hazánk Mozgalom   113 szavazat     (5,3%)

Munkáspárt        46 szavazat     (2,1%)

Listára leadott érvényes szavazatok száma összesen:  2136 szavazat 
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Martfűért, az itt élő és dolgozó emberekért tevékenykednek
ÖNKORMÁNYZATI ELISMERÉSEK ÁLLAMI ÜNNEPÜNKÖN III. RÉSZ

Martfű Város Önkormányzata állami ün-
nepünk, augusztus 20. tiszteletére minden 
évben elismerésben részesíti azokat a sze-
mélyeket, közösségeket, akik Martfű váro-
sért, az itt élő és dolgozó emberekért tevé-
kenykednek, vagy a maguk területén kiemel-
kedő teljesítményt nyújtottak.

Az önkormányzat által 2019. évben ado-
mányozott díjakat dr. Papp Antal, Martfű Vá-
ros polgármestere adta át a kitüntetetteknek.

A város közösségéért végzett önzetlen te-
vékenységéért Martfű Város Önkormányza-
ta ÖNKORMÁNYZATI ELISMERŐ OKLE-

zott szakértőjeként elismert vagy akár arany-
érmes termék biztosításával Tuchów-ban, 
Misztótfaluban, Martonoson - mindig nagy si-
kerrel.

Vidám, jó közösségi ember, minden váro-
si rendezvény aktív résztvevője - olyan sze-
mélyiség, aki lendületesen, önmagát nem kí-
mélve, fáradhatatlanul, gyakran anyagi ellen-
szolgáltatás nélkül is tevékenykedik a váro-
sért, a város közösségéért.

A munkája iránti tisztelet és megbecsülés 
jeléül részesült az Önkormányzati Elismerő 
Oklevélben, melyhez szeretettel gratulálunk!

Oklevélben, melyhez szeretettel gratulálunk!

* * *

40 éves művészeti munkájáért, szakmai 
elhivatottságáért ÖNKORMÁNYZATI ELIS-
MERŐ OKLEVÉLBEN részesült a MARTFŰ 
VÁROSI NŐIKAR közössége. A díjat Szabó 
Zsolt karnagy vette át.

A nőikar 1979-ben alakult, az idén ünnepli 
megalakulásának 40. évfordulóját. Az ének-
kar tagjai zömmel pedagógusok.

A kórus alapító karnagya Bozorádi János 
ének- és zenetanár, aki 35 évig állt a kórus 
élén, kiváló szakmai munkájával. 2015-től 

VELET adományozott SZILÁGYI IMRE váro-
sunk ismert és jó hírű vállalkozója, a Szil-Tra-
de Kft. társtulajdonosa, a Kaiser étterem és a 
Húskuckó tulajdonosa részére.

Szilágyi Imre tevékenységét az 1980-as 
évek végén alapozta meg, húsboltot, étter-
met hozott létre. Piaci szereplőként részt vál-
lal a közétkeztetésben, több városi civil szer-
vezet, nyugdíjasklub, önkormányzat által 
szervezett rendezvény sikeres vendéglátó 
ipari szolgáltatója, mindenki megelégedésé-
re.

Közéleti ember, a helyi intézmények, 
szervezetek egyik állandó támogatója, segí-
tője, legyen az óvodabál, iskolai rendezvény, 
testvérvárosi találkozó, segítségére mindig 
számíthatnak a szervezők.

Felajánlásaival a civil szervezeteket is 
hosszú évek óta, rendszeresen támogatja. 
Több mint egy évtizede motorja, állandó se-
gítője a városunkban hagyományosan meg-
rendezésre kerülő Mindenki Karácsonyának, 
ahol kezdeményezésére és közreműködé-
sével készített, általa felajánlott finom étkek 
valamint a gondos szervezés hozzájárulnak 
az ünnepi rendezvény sikeréhez. A helyi és 
környékbeli vállalkozók támogatását meg-
szerezve és megszervezve, rendszeresen 
emeli a karácsony meghitt ünnepi hangulatá-
nak fényét, szó szerint, a tűzijátékkal is.

Kezdeményezésére alakult meg a Martfűi 
Lövészklub néven közismertté vált közös-
ség, amely az ő vezetésével oly sok színt és 
vidámságot vitt már eddig is a Martfűi Kol-
básztöltő Fesztiválok, a május elsejei főző-
versenyek hangulatába, életébe.

Tekintélyes részt vállal a testvérvárosi 
kapcsolatok ápolásában, ha kellett, felkérés-
re rendezvény-helyszín biztosításával, vagy 
szakértelmével, a városi küldöttség megbí-

* * *

Közösségfejlesztő, városszépítő és kör-
nyezetvédelmi pedagógiai munkája alapján 
ÖNKORMÁNYZATI ELISMERŐ OKLEVE-
LET vehetett át VINCZÉNÉ BALOGH MAG-
DOLNA, a Városszépítő Egyesület elnöke, a 
városi Civil Kerekasztal vezetője.

Vinczéné Balogh Magdolna közösségi 
munkája érték az itt élők számára, mellyel 
nemcsak színesíti, de gazdagítja is városunk 
életét.

Csak néhány a kiemelkedő programok-
ból, melyeknek aktív részese: - Játszótér kia-
lakítása, pihenőpadok elhelyezése, növény-
ültetés; - városszépítői munkák, környezet-
védelmi pályázatok lebonyolítása, kiállítások 
rendezése; - vasúti emléktábla elhelyezése, 
megemlékező program létrehozása, - kör-
nyezetvédelmi gyermektábor létrehozása, 
lebonyolítása; - környezetvédelmi előadások 
- zöld sátor programok, húsvéti állatsimogató 
szervezése, bonyolítása.

Külön érték, hogy ezeket a szakmai mun-
kákat jelentős elhivatottságból, önzetlenül 
végzi az itt élő közösség számára.

A város civil szervezeteinek összefogásá-
val, a Civil Kerekasztal vezetőjeként éveken 
keresztül hozzájárult a közösségek eredmé-
nyes munkájához, az önkormányzattal való 
együttműködésük sikeréhez. Ezzel szinte az 
egész várost sikerült időnként megmozgat-
nia a különböző programok lebonyolítása so-
rán.

Tevékenysége által, a civilszervezetek 
közreműködésével a városban élők gazda-
gabbá váltak, tovább erősítve ezzel a közös-
séget, az összetartozást a közös célok meg-
valósításában.

A munkája iránti tisztelet és megbecsülés 
jeléül részesült az Önkormányzati Elismerő 

Szabó Zsolt karnagy vette át a nőikar vezeté-
sét, aki magas színvonalú művészi munkájá-
val viszi tovább a kórus szakmai fejlesztését.

Az elmúlt évek során sok hazai és külföldi 
szereplésen vett részt a kórus, több arany fo-
kozatú és fesztiváldíjas minősítést ért el. A 
kórus életében jelentős szerepet tölt be ze-
nekultúránk ápolása, a kórusmozgalom nép-
szerűsítése és megszerettetése. Gyakran 
szerepelnek városi ünnepségeken, kiállítá-
sok megnyitóján, jótékonysági, egyházi- és 
állami rendezvényeken.

Az elmúlt évek szakmai eredményeiből a 
legbüszkébbek a Riva Del Gardai Nemzetkö-
zi Kórusversenyen elért ezüst diplomára és a 
kórus „Hangverseny Cum Laude” minősíté-
sére.

A nőikar szakmai munkájának legszebb 
eseményei közé tartoznak az adventi egyhá-
zi hangversenyek, a jótékonysági hangver-
senyek, pld. a martfűi Szent Tamás-templom 
orgonájáért, Martfűn és Budapesten a Szent 
István Bazilikában.

Csodás emlékek a közös koncertek, bará-
ti estek a megye és a térség kórusaival, az 
Oslói Filharmonikusok Vegyeskarával és 
Turku város Dómtemplomának Kórusával.

Kétévente a kórus a házigazdája a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Felnőtt Énekkari 
Találkozónak is, mely jó alkalom a szakmai 
kapcsolatok fejlesztésére. De felejthetetle-
nek számukra azok a kórusmuzsikát népsze-
rűsítő kiskoncertek is, ahol csillogó szemű 
óvodásoknak énekelték népdalainkat, Ko-
dály és Bartók kórusműveit.

Az énekkar nagy zenei eseménye és egy-
ben igazi szakmai kihívás volt 2018 októbe-
rében a Martfűi Szent Tamás-templomban, a 
Szolnoki Szimfonikus Zenekarral közös kon-
certje.
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A Martfű Néptáncegyüttes a „Szomszédo-
lás Felvidéken” című műsorukkal a Martin 
György Néptánc Szövetség által 2019. április 
28-án megrendezett Néptáncosok Területi 
Bemutató Színpada - Minősítő Fesztiválján 
„Nívódíjas Együttes” címet nyert. Ez a minő-
sítés az elmúlt évek színvonalas munkájá-
nak jelentős szakmai elismerése.

Művészeti teljesítményükhöz gratulálunk 
és további szép sikereket kívánunk!

* * *

Példaértékű sportkarriere elismeréseként 
ÖNKORMÁNYZATI ELISMERŐ OKLEVE-
LET vehetett át PETRÓCZKI MAGDOLNA 
erőemelő világbajnok sportoló.

Petróczki Magdolna az általános és kö-
zépiskolai tanulmányait is jelenlegi lakóhe-
lyén, városunkban, Martfűn végezte. A cipő-

A kórus legutóbb Hajdúböszörménybe vit-
te el városunk hírnevét, ahol a helyi reformá-
tus templomban szervezett hangversenyen 
lépett fel nagy sikerrel és támogatta a temp-
lom orgonájának felújítását is.

A közelmúltban négy szakmailag is érté-
kes koncertre kapott a kórus meghívást, el-
sőként Kunszentmártonban a Tiszazugi Ze-
nei Fesztivál fesztiválkórusában szerepelt és 
adott koncertet a nőikar, majd augusztus vé-
gén három alkalommal lépett fel Szolnokon, 
a Szolnoki Szimfonikus Zenekar nyáresti 
koncertjein.

A Martfű Városi Nőikar 40 éves művészeti 
munkája, szakmai elhivatottsága érték váro-
sunk közössége számára, melynek elisme-
réseként részesültek az Önkormányzati Elis-
merő Oklevélben, amelyhez  gratulálunk!

* * *

Művészeti tevékenységük és a közelmúlt-
ban elért „Nívódíjas Együttes” minősítésük 
alapján ÖNKORMÁNYZATI ELISMERŐ OK-
LEVELET vehetett át a több mint 60 éves 
múlttal rendelkező MARTFŰ NÉPTÁNC-
EGYÜTTES, Martfű város legrégebbi kultu-
rális közössége.

A díjat Stonawskiné Busi Ildikó és Szász-
Kozák Csaba néptánc-pedagógusok vették 
át.

A Martfű Néptáncegyüttes fellépésekkel, 
önálló műsorokkal, táncházakkal népszerű-
síti városi és megyei szinten is néptánc kultú-
ránkat. Több alkalommal szerepeltek határa-
inkon túl is: Lengyelországban, Németor-
szágban, Franciaországban, Erdélyben és 
Kárpátalján, és részt vettek nemzetközi 
szakmai pályázatokban, nemzetközi mű-
helymunkákban.

Mindez a kitekintés és kapcsolatbővítés 
jelentős szakmai tapasztalatokat adott az 
együttes tagjainak. Erősítette a népi kultúra 
és a néptánc szeretetét, és igazi közösséggé 
formálta az együttest.

Fontos feladatuknak tekintik a Kárpát-me-
dence tánckultúrájának megőrzését, színpa-
di bemutatását, az utánpótlás nevelést, szak-
mai munkájukkal méltón képviselik a magyar 
táncművészetet. Az együttes jelentős érték 
Martfű életében, ez a generáció is, a kicsiktől 
a felnőttekig igazi büszkeségei városunknak.

Stonawskiné Busi Ildikó és Kecskés Ger-
gő táncpedagógusok vezetésével 2014-től új 
lendületet vett a szakmai munka. Folyamato-
san bővül az együttes repertoárja, mely ma-
gas szakmai színvonalat képvisel. Sikeres 
pályázati munkával és önkormányzati támo-
gatással sikerült folyamatosan a viseletek 
bővítése és a szakmai eszközök fejlesztése.

ipari érettségije után rövid ideig dolgozott a 
szakmájában, majd 23 éve hivatásos kato-
naként helyezkedett el, Szolnokon teljesít 
szolgálatot.

Martfűi sportolóként több mint három évti-
zede kötelezte el magát az erőemelés mel-
lett, amely sportágban azóta országos és 
nemzetközi versenyeken rendszeresen kivá-
ló eredményeket ért el. Hatszoros Európa-
bajnok, huszonegyszeres felnőtt magyar baj-
nok, 2015-ben pedig az év európai erőe-
melőjének választották. Fáradhatatlan, elkö-
telezett sportolóként, rendkívüli sportteljesít-
ménye eredményeként a Győri Masters Eu-
rópa-bajnokságon 2019-ben ismét aranyér-
met szerzett.

Idén májusban a Tokióban megrendezett 
Fekvenyomó Világbajnokságon, a magyar 
válogatott tagjaként több versenyszámban 
indult, amelyen 1200 versenyző mérette meg
magát a világ minden tájáról. Petróczki Mag-
dolna a rangos világversenyről bronzérem-
mel és ezüstéremmel tért haza, mely ered-
ményekkel tovább öregbítette városunk hír-
nevét.

Ezek után sem pihent, a 2019 júniusában 
Svédországban megrendezett Klasszikus 
Erőemelő Világbajnokságon a kor- és súly-
csoportjában nem talált legyőzőre, a külön-
böző versenyszámokban két arany és egy 
ezüstérmet, így összetett eredményei alap-
ján világbajnoki címet szerzett, mellyel kor-
csoportja abszolút kategóriájában az 54 ver-
senyző közül a harmadik helyen végzett.

Sportsikereire az egész ország büszke le-
het, de különösen büszkék vagyunk rá mi 
martfűiek, melynek kifejezéseként részesült 
Önkormányzati Elismerő Oklevélben, amely-
hez szívből gratulálunk!

* * *

Az ugrókötél sportágban elért kiváló ered-
ményeikért ÖNKORMÁNYZATI ELISMERŐ 
OKLEVÉLBEN részesültek CZUCZOR ZSU-
ZSA és PAPP ORSOLYA ugrókötél világbaj-
nok sportolók.

Az ugrókötél sportágban a 2019. évi világ-
bajnokságot a norvégiai Oslo-fjordban ren-
dezték meg, ahol a harminc felettiek között 
Czuczor Zsuzsa Papp Orsolyával kiváló 
eredményt ért el, megnyerték a kétszer har-
minc másodperces páros dupla versenyszá-
mot, de első helyen végeztek a páros szaba-
don választott gyakorlatban is.

Papp Orsolya egyéni számokban is reme-
kül szerepelt, második helyet gyűjtött be a 
háromperces gyorsasági számban, bronzér-
mes lett a harminc másodperces gyorsasági-
ban, valamint egy negyedik hellyel gazdago-

dott szabadon választott gyakorlatával.

A rangos nemzetközi versenyen elért 
sporteredményeikre mindannyian büszkék 
vagyunk, melynek elismeréseként részesül-
tek Önkormányzati Elismerő Oklevélben, 
amelyhez sok szeretettel gratulálunk!

* * *

Az önkormányzati díjátadást követően, öt 
évtizede átvett pedaógiai diplomája és példa 
értékű oktató-nevelő munkája elismerése-
ként KARDOSNÉ KISS ARANKA volt peda-
gógus vehette át aranyoklevelét dr. Papp An-
tal polgármestertől.

Kardosné Kiss Aranka a Nyíregyházi Ta-
nárképző Főiskola hallgatójaként szerzett 
matematika-fizika szakos tanári oklevelet. 

Mindkét tantárgyat tanította, de figyelme rö-
vid időn belül a fizika tantárgy felé fordult, 
melyből 12 tanítványa jutott el megyei szintű 
tanulmányi versenyekre, közülük több az or-
szágos döntőn is a mezőny első felében vég-
zett.

(Folytatás a 15.oldalon)



Elkészült a

„Tisza cipőgyári történetek”
című könyv második kötete!

A 179 oldalas, 49 szerző írását és 150 
képet tartalmazó, A/5-ös méretű könyv 

ára 2500 forint.

Megvásárolható december 7-én 
Martfűn, a Városi Művelődési 

Központban, a 14 órakor kezdődő 
könyvátadó rendezvényen.

Később is megvásárolhatja
Farkas Imrénél (06 20 466 8030, 

Tiszaföldvár) vagy Máté Gizellánál
(06 70 325 4231, Martfű).

Ezúton is szeretnénk megköszönni 
gyermekeinknek,

Zoltánnak és feleségének
Marikának, Attilának és feleségének 

Marcsinak,
minden segítőjüknek, hogy titokban 

vacsorával, zenés esttel megrendezték
50. házassági évfordulónkat.

Mátyás Pál és neje, Hőgye Teréz
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A 18 éven aluliak esetében a szűrés 
elvégzéséhez, a beleegyező nyilatkozat do-
kumentálása miatt, a szülő jelenléte is szük-
séges.

A szűrővizsgálat eredménye – kérésre – a 
felbélyegzett és saját névre, címre megírt 
boríték leadása ellenében postázásra kerül.

Tüdőszűrési felhívás
2019. 

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi 
Géza Kórház - Rendelőintézet Tüdőgondo-
zó Intézete a lakosság részére tüdőszűrő 
vizsgálatot szervez 2019. november 18-tól 
2019. december 11-ig.

A szűrés helye: Bérlők Háza, Martfű, 
Bata utca 6.

A szűrés ideje:

Hétfő: 12,00 órától - 17,00 óráig

Kedd:   8,00 órától - 13,00 óráig

Szerda: 12,00 órától - 17,00 óráig

Csütörtök:   8,00 órától - 13,00 óráig

Péntek:   8,00 órától - 13,00 óráig

Az utolsó szűrési napon: 2019. decem-
ber 11-én 12,00 órától - 16,00 óráig.

A szűrés elvégzéséhez a TAJ kártya, sze-
mélyi igazolvány és a lakcímigazolvány be-
mutatása szükséges.

A szűrés a 40 év felettiek esetében 
térítésmentes, a 40 év alattiak számára 
1.700 Ft térítésköteles. 

A 40 év alattiak szűréséhez egész-
ségügyi könyvhöz kötött munkakörök 
esetében foglalkozás-egészségügyi orvo-
si, iskolaorvosi beutalóra van szükség.

A szűrés helyén csak a beutaló bemu-
tatása után vehető át a postai befizetési 
csekk.

A szűrővizsgálat a tbc-n kívül számos 
tüdő- és légzőszervi, valamint szív- és ér-
rendszeri megbetegedés korai felisme-
rését is lehetővé teszi, ezért kérik, hogy a 
tüdőszűrésen a saját egészsége érdeké-
ben szíveskedjen megjelenni!

APRÓHIRDETÉS

Martfűn kertes házban külön bejáratú, egy szoba, konyha, 
fürdőszobás

ALBÉRLET KIADÓ.



HIRDETÉS

Országgyűlési Képviselői 
fogadóóra

BOLDOG ISTVÁN, a Fidesz-KDNP 
országgyűlési képviselője legközelebb de-
cember 11-én szerdán, 9 órától tart foga-
dóórát Martfűn, a Szolnoki út és a Május 
1. út sarkán.

Mindennapos fogadóóra email:

 boldog.istvan.fogadoora@gmail.com  
Tel: 20/380-0709
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700 db válogatott

BONTOTT MARTFŰI CSERÉP
eladó. 20 Ft/db Tel.: 70 380-6187

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy 
a Martfű Magazin következő lapszáma 
várhatóan 2019. december 19-én, csü-
törtökön jelenik meg.

Írásaikat, hirdetéseiket december 11. 
szerdáig adhatják le a szerkesztőségben 
vagy küldhetik el a martfumedia@ 
gmail.com címre.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik a szeretett feleség, 

édesanya, nagymama

BENCSIK ELEKNÉ
(Sárai Julianna)

1939-2019

búcsúztatásán, temetésén részt vettek, 
koszorúikkal, virágaikkal mély 

fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család

MEGEMLÉKEZÉS

3 éve hogy elment, erre emlékezünk

POLGÁR SÁNDOR
1927. szeptember 23. - 2016. október 29.

Amíg velünk voltál szerettünk,
míg élünk siratunk!

Szerető feleséged és fiad

700 db válogatott

BONTOTT CSERÉP
eladó. 20 Ft/db Tel.: 70 380-6187



CIVIL ÉLET

kert zöldséges kategóriában vett részt az or-
szágos megmérettetésen. Sajnos most or-
szágos díjat nem sikerült elérniük, a helyi 
programban azonban kategóriájában mind-
két kert és művelőik első helyen végeztek.

Normál kert kategóriában Pálinkás Pál és 
felesége ért el második helyezést, zártkert 
vegyes kert kategóriában pedig Novotny Jiri 
végzett a második helyen.

Szekeres Mónika Gizella megköszönte a 

Az idei évben hatodik alkalommal kapcso-
lódott Martfű város „A legszebb konyhaker-
tek”  Magyarország legszebb konyhakertjei 
országos programhoz, és rendezte meg „A 
legszebb konyhakertek” helyi versenyt. A 
program koordinálását az utóbbi években a 
Városszépítő Egyesület vette át az önkor-
mányzattól.

A kerttulajdonosok jelentkezését követő-
en a helyi zsűri két alkalommal látogatott el a 
nevezett kertekbe, amelyek ezúttal is szak-
szerűen megmunkált ágyásokat, egészsé-
ges növényeket, zöldségeket és gyümölcsö-
ket rejtettek.

A „Legszebb konyhakertek” mozgalom 
martfűi résztvevőit elsőként Vinczéné Balogh 
Magdolna köszöntötte. A Martfűi Városszépí-
tő Egyesület kertészmérnök vezetője szeret-
né, ha mindenki örömét lelné a kertészke-
désben, abban, hogy kikapcsolódhat a min-
dennapok taposómalmából. Jó lenne, ha mi-
nél többen a családot is be tudnák vonni.

A kertészkedés a földnek, az egészsé-
günknek és a hangulatunknak is jót tesz. 
Magdika bízik benne, hogy egyre többen 
osztják a véleményét, amely szerint egészen 
jó dolog kertészkedni.

A Kovács Szilvia, Karcag város alpolgár-
mestere kezdeményezésére életre hívott 
program célja is az, hogy népszerűsítse a sa-
ját termelésű élelmiszerek konyhaasztalra 
kerülését, melyek fejlődését maguk a kert 
gondozói kísérhetik figyelemmel, visszatérve 
a szüleink, nagyszüleink által megművelt 
kertekhez.

– A város eddig elért szép eredményei 
méltán bizonyítják, hogy Martfű vidékén gaz-
dag a keltkultúra, őrzik a hagyományokat, íz-
letes gyümölcsöket és zöldségeket termel-
nek szakszerűen gondozott kertjeikben.

Önök tudják, mekkora értéke van a föld-
nek, a kerti munkának, és milyen jó érzés sa-
ját termést fogyasztani, adni belőle a szom-
szédoknak, barátoknak, ismerősöknek.

Ehhez természetesen kell egy olyan elhi-
vatott szervezet, mint a Martfűi Városszépítő 
Egyesület is, amely meglátja az értéket, és 
azt a lakosság felé követendő példaként állít-
ja – fogalmazott levelében Kovács Szilvia, a 
program ötletadója.

Vinczéné Balogh Magdolna, a Martfűi Vá-
rosszépítő Egyesület vezetője az országos 
konyhakert programhoz való csatlakozással 
és a zsűriben végzett munkájával segíti a 
kezdeményezést.

Szekeres Mónika Gizella, a program ko-
ordinátoraként és a zsűri tagjaként gondos 
munkával szervezte a helyi versenyt az idei 
évben is. Tájékoztatása alapján négy kate-
góriában hat pályázat érkezett, amelyből 
négy első helyezettet választott a zsűri.

Mini kert kategóriában Kocsis Mihály, 
Bognár Brigitta és családja harminc négyzet-
méteres kertje óriási paradicsomaival, papri-
káival és uborkáival bizonyította, hogy kis te-
rületen is lehet eredményesen kertészkedni. 
Normál kert kategóriában Szabó András és 
felesége ért el első helyezést.

A zsűri két kertet terjesztett fel országos 
díjazásra. Erdélyi András és felesége zárt-
kert vegyes, Polgár András és felesége zár-

Kertészkedni jó dolog

résztvevők aktivitását, hogy betekinthettek a 
környezetükbe, megcsodálhatták, hogy mi-
lyen lelkesedéssel művelik, gondozzák kert-
jeiket, példát mutatva a város többi lakosa 
számára.

Vinczéné Magdika fotóválogatásban mu-
tatta be a programban résztvevő kerteket, le-
hetőséget teremtve a kerttulajdonosoknak 
tapasztalataik megosztására is.

A szervezők köszönik „A legszebb kony-
hakertek” program díjazásához érkezett fela-
jánlásokat: Szilágyi és Társa Bt., Fehér Ist-
ván - Tiszaföldvári Piactéri Gazdabolt, 
KissKovács Kkt. Kertész Gazdabolt Martfű, 
Kovács Zsolt egyéni vállalkozó, Alföldi Sma-
ragd Kkt, Martfűi Városszépítő Egyesület, 
Ibolya Virág- és Ajándéküzlet Martfű.

Herbályné Kalmár Irén
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Az United Way Magyarország a 2019/-
2020-as tanévben is baleset-megelőzési 
programban való pályázati felhívással 
kereste meg az általános iskolákat. 

A Martfűi József Attila Általános Iskola 
érdeklődését ez a program már a korábbi 
tanévben is felkeltette, hiszen a 400 fő tanuló 
jelentős része kerékpárral közlekedik a 
településen, így kiemelten fontos a baleset-
mentes közlekedés szabályainak elsajátítta-
tása és folyamatos gyakoroltatása. 

Az előforduló baleseteknél szükséges az 
alapvető elsősegély nyújtási ismeretek 
biztonságos alkalmazása, a gyors reagálás.

A sikeres pályázati elbírálást követően 
2019. 10. 11-én két pedagógus vehetett részt 
az „Épen, elevenen!” – Együtt életeket 
menthetünk! című továbbképzésen, mely-
nek fő témája az iskolai és otthoni balesetek 
megelőzése volt.

A kutatások szerint ma Magyarországon 
a legtöbb 7-14 éves gyermek olyan bale-
setben veszti életét, vagy sérül meg sú-
lyosan, amely a megfelelő oktatással meg-
előzhető lett volna.  A BiztiBusz program 
célja, hogy a pedagógusok bevonásával 
felkészítse a 7-14 éves korú gyermekeket a 
gyakori iskolai és otthoni balesetek - esés, 
égés, fulladás, vágás és mérgezés - mege-
lőzésére. 

BiztiBusz program a martfűi általános iskolában
A program osztályonként 2 foglalkozásból 

álló, egymásra épülő, együttműködést fej-
lesztő, játékos, izgalmas, a drámapedagógia 
és a csoportmunka eszközeit használó inter-
aktív tanulást tesz lehetővé, amihez a szer-
vezők egy 150.000 Ft értékű oktatócsomagot 
is biztosítanak. 

A program megvalósításában a Martfűi 
József Attila Általános Iskola vállalja, hogy:

- 3 tanéven keresztül (2020/2021-es, 
2021/2022-es, 2022/2023-as tanév folya-
mán alsó és felső tagozaton évfolyamonként 
minimum 2-2 osztály számára, osztályon-
ként két alkalommal 90 perces foglalkozá-
sokat tartanak a felkészített pedagógusok 
(összesen 8 alkalom/ tanév), melynek 
keretében a Programban elsajátított ismere-
teket közvetítik a diákok számára.

- Biztosítja, hogy a diákok elvégezzék a 
Programmal kapcsolatos teszteket;

- Minden iskolaév végén összesített írás-
beli beszámolót ad az Alapítványnak, hogy 
hány diák részére került közvetítésre a prog-
ram, 

- Elektronikus úton eljuttatja az Alapítvány 
részére a diákok által kitöltött teszteket és 
értékeléseit; valamint min. 10 képpel tá-
masztja alá a program megvalósulását.

Deme Judit és Döbreiné Bíró Erika
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2013 őszén – a Heinekentől nyert 1,5 mil-
liós összeg egy részéből – restauráltattuk a 
Kastélyszálló előtti körforgalom közepén álló 
Kövér János féle kőkeresztet, és egy pihenő-
részt alakítottunk ki előtte. Azóta is igyek-
szünk rendben tartani az egyéb vállalásain-
kon túl. Sokat segítenek ebben a nyári Vá-
rosszépítő táborok diákjai, valamint tagtársa-
ink: Bolvári Boglárka, Csorba Pál és Krem 
Máté.

Ez évben többször beszámoltam az ott fo-
lyó munkákról akkor is, ha lelkes, szépet sze-
rető környékbeli lakosok varázsolták rende-
zetté, akkor is, ha a városszépítősök.

Az elmúlt napok egyikén „tél alá” dolgoz-
tunk. 2/3-ra vissza lettek vágva a rózsák, és a 
gyomtalanítás is megtörtént. Felmértük a hi-
ányzó mahóniák számát. A két évvel ezelőtti 
egyesületi szaporításból még maradt annyi, 
hogy bepótoljuk a kipusztultakat, ill. a hiány-

Tél alá dolgoztunk a Kövér-keresztnél

A Heinekentől 2013-ban nyert 1,5 millió Ft 
egy részéből 2 db fedett pihenőt állított a 
Martfűi Városszépítő Egyesület a Tisza-par-
ton. Azoknak szántuk, akik rendszeresen sé-
tálnak, futnak, kutyát sétáltatnak a Tisza-par-
ton, és szeretnének megpihenni.

Persze vannak olyan személyek is, akik 
célirányosan oda mennek, hogy ott eltöltse-
nek valamennyi időt. Ezért vannak a pihe-
nők. És ezért nem lehet megérteni, elfogad-
ni, hogy egyesek nem használják, hanem 
mindenáron megpróbálják tönkretenni, nem 
rendeltetésszerűen használni! 2018-ban a 
héjazatot kellett lecserélni, mert a nádpallót 
(nem nádszövetet!) olyan mértékben rongál-
ták meg garázda alakok, hogy nem lehetett 
megjavítani.

Sajnos a stílusban odaillő szeméttárolót is 
kirángatták a földből, az oda akasztott sze-
meteszsákokat is rendszeresen letépik. A fel-
szegezett csikktartó is arra a sorsra jutott. 
Ezért szemetes folyamatosan a környéke, 
pedig gyakran össze van szedve a szemét.

Bár a tavalyi nagy munka alkalmával le 
lettek festve a fa részek, azokat az időjárás 

Megújult a Kikötő téri fedett pihenő

zó rózsatövek helyére ültetendők számát. 
Amennyiben az időjárás engedi, úgy még 
ősszel, ha nem, akkor tavasszal bepótoljuk a 
„foghíjakat”.

Ezennel átadtuk a területet az ősznek, 
majd a télnek!

Vinczéné Balogh Magdolna

Martfűi Városszépítő Egyesület

„megszívta”, felelőtlenség lett volna úgy neki 
engedni a télnek a pihenőt.

Néhány városszépítős ezért lefestette, el-
végezte az állagmegóvó feladatokat. Né-
hány óra múlva már fiatalok ültek alatta, be-
szélgettek. Azért tettük oda!

Az időjárást most már bírni fogja! Vajon a 
használói „tevékenységét” is? Jó lenne, ha 

közösen vigyázna rá a város lakossága, hi-
szen mindenkinek készült! Meg lehetne szó-
lítani azokat, akik nem rendeltetésszerűen 
használják, felvenni az eldobott dobozokat, 
palackokat. S akkor, valóban kellemesen 
használhatná mindenki, aki arra jár.

Vinczéné Balogh Magdolna 
városszépítő

A Martfűi Városi Szabadős Kör 2019. no-
vember 23-án reggel 9 órától 12 órás NON-
STOP VETÉLKEDŐT rendez a Martfű Váro-
si Művelődési Központban.

Játékos szellemi és ügyességi feladatok, 
új csapatok.

A rendezvény nyilvános, kérjük a város la-
kóit, szurkoljunk együtt a martfűi csapatnak!

Csapattagok jelentkezését is várjuk, 
minden korosztályból, a 06 30 356 0785-ös 
telefonszámon.

Tisztelettel:

Szőke Ferenc

Martfű Városi Szabadidős Kör

November 23-án ismét
Nonstop Vetélkedő Október 27-én indult újra a Martfűi Kispá-

lyás Teremlabdarúgó Városi Bajnokság, 10 
csapat részvételével.

A mérkőzésekre december 29-ig minden 
vasárnap 13 órától 18 óráig várják a sport-
kedvelő érdeklődőket a Városi Sportcsarnok-
ban.  A mérkőzések játékideje kétszer 25 
perc – tájékoztatott Szőke Ferenc, a szerve-
ző Martfű Városi Szabadidős Kör vezetője.

Következő fordulók:

4. Forduló - november 17.

13:00 Team - Czető Acél KFT

14:00 Hunka Punki JA - Grund FC

15:00 Sánta Giliszta - Jóóomen FC

Kispályás Teremlabdarúgó Városi Bajnokság

16:00 NVSM FC - Vital Life Team

17:00 Vén Diákok - Egygól SE

5. forduló - december 1.

13:00 Team - NVSM FC

14:00 Hunka Punki JA - Sánta Giliszta

15:00 Jóóomen FC - Vén Diákok

16:00 Grund FC - Czető Acél KFT

17:00 Egygól SE - Vital Life Team

6. forduló - december 8.

13:00 Team - Egygól SE

14:00 Hunka Punki JA - Jóóomen FC

15:00 Sánta Giliszta - Czető Acél KFT

16:00 Grund FC - NVSM FC

17:00 Vital Life Team - Vén Diákok
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Az 1956-os forradalom ismert és ismeret-
len hőseire emlékeztünk 2019. október 23-
án, az akkor történtek felelevenítésével is le-
róva tiszteletünket és kegyeletünket a sza-
badság napján.

Az iskolai és a városi ünnepi programo-
kon, „Örökségünk” címmel, a Szolnoki Szak-
képzési Centrum Damjanich János Szak-
képző Iskolája és Kollégiuma diákjainak em-
lékműsora idézte a forradalmi eseményeket. 
Városunk lakói, önkormányzati és oktatási 
intézményei, egyházai és civilszervezetei ün-
nepi díszmenettel és koszorúzással is meg-
emlékeztek a forradalom eszméiről és hősei-
ről.

„Az igazi '56-os történésekről sokáig nem 
lehetett beszélni, a mai napig vannak olya-
nok, akik nem mernek róla szólni, még min-
dig tartva valamitől. Pedig a szabadság iránti 
vágyunk áthatja egész történelmünket, hi-
szen mindig próbáltuk kivetni a nyakunkból a 
rabigát, és harcoltunk az elnyomás ellen” – 
fogalmazott a forradalom és szabadságharc 
alkalmából rendezett városi ünnepi megem-
lékezésen Szekeres Mónika Gizella önkor-
mányzati képviselő.

Az 1956-os évet a totalitárius szovjet-
rendszerben jelentkező első törésvonalnak 
is szokták nevezni. Keletről nyugat felé egy 
hatalmas hullám rázta meg Európát. Június 
28-án a Lengyelországi Poznan-i munkás-
megmozdulás elindított valamit a keleti 
blokkban, ahová a II. Világháború után ha-
zánk is kényszerült.

A magyarországi események október 6-
án kezdődtek Rajk László és társai újrateme-
tésén, ahol közel 200 ezer ember jelent meg, 
és a diákság a Batthyányi-örökmécsesnél 
tüntetett. Ezt követően az ellenzék egyre töb-
bet hallatta hangját, és a diákok is elkezdtek 
szervezkedni.

A vidék elégedetlensége a fennálló rend-
szerrel szemben olyannyira felszínen volt, 
hogy amint megérkeztek a hírek az egyete-
mistákon és a mozdonyvezetőkön keresztül 
az 56-os eseményekről, megalakultak a gyá-
rakban a munkástanácsok, amelyek felvál-
tották a kommunista és a Magyar Dolgozók 
Párja szervezeteket.

Ünnepi beszédében Szekeres Mónika Gi-
zella a martfűi ismert történésekre is kitért, 
Cseh Géza: Válogatás az 1956-os forrada-
lom levéltári dokumentumaiból műve alap-
ján.

Október 26-án ledöntötték a forradalmá-
rok a szovjet hősi emlékművet, majd tovább-
mentek Tiszaföldvárra és Cibakházára, és ott 
is segítettek az emlékművek lerombolásá-
ban.

A Martfűi Tisza Cipőgyár Védelmi Bizott-
ságának közleménye - 1956. október 28., I. 
sz. tájékoztató a Tisza Cipőgyár dolgozói ré-
szére:

„Közöljük a gyár dolgozóival, hogy az 
üzem rendjét és védelmét szolgáló bizottsá-
got a mai napon megalakítottuk. Ez a hét ta-
gú bizottság hivatva van arra, hogy míg a 
munkástanács akár ideiglenesen vagy vég-
legesen meg nem alakul, biztosítsa a gyár 
védelmét és az ezzel kapcsolatos ügyvitelt. 

Feladata az, hogy míg a kritikus idő tart, gon-
doskodjon a fizetések időbeni folyósításáról, 
az étkeztetés és egyéb ezzel kapcsolatos 
ügyek intézéséről.

A fenti bizottság megszervezte a gyár vé-
delmét, egy 80 tagú munkásőrséget, amely a 
nap teljes szakában biztosítja a gyár védel-
mét. Ugyancsak gondoskodott az élelem biz-
tosításáról, továbbá a lakótelep élelmezésé-
nek, kenyér, hús, stb. ellátásáról.

Mindaddig, amíg a munkástanács ideigle-
nesen, vagy véglegesen meg nem alakul, 
minden olyan üggyel, amely a gyárral, vagy a 
dolgozókkal kapcsolatos, ehhez a bizottság-
hoz forduljanak.

je körül a Martfű térségében felvonuló szovjet 
alakulatokat orosz nyelvű rádióüzenetben 
szólították fel, hogy ne lőjenek a magyarokra.

November 3.-án 85 százalékos jelenléttel 
a forradalmi munkástanácsba üzemrészen-
ként megválasztották a dolgozókat, itt nők is 
kaptak megbízásokat.

November 17.-én kihirdették a Tisza Ci-
pőgyár Munkástanácsának ideiglenes műkö-
dési szabályzatát.

November 23-24-én a megyében egyedül 
a Martfűi Tisza Cipőgyárban tartották meg a 

„Ahol a hősöket nem felejtik, mindig lesznek újak”

A gyár területére a fenti bizottság engedé-
lyén kívül senki be nem léphet. Minden eddig 
kiadott utasítás, bárki részéről volt az, a mai 
nappal hatályát veszti.”

Október 31-én a repülőtiszti iskolán külön, 
15 tagú Forradalmi Katonai Tanács alakult, 
amely a politikai tiszteket elmozdította állá-
sukból, és a tanács utasítására november 1-

Nagy-budapesti Központi Munkástanács fel-
hívására a sztrájkot.

November 28-án a Tisza Cipőgyár több 
megyei gyárral közösen részt vett egy gyűlé-
sen, ahol kinyilatkoztatták, hogy a központi 
hatalom intézkedéseit a munkástanácsokkal 
szemben nem tudják elfogadni. Közben 
Szolnokról megindultak a vonatok, amelyek 
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a foglyokat szállították a Szovjetunióba, a va-
sutasok végig a sínek mellett a vagonokból 
kidobált cetliket találtak, melyeket a foglyok 
írtak.

December 7. A Martfűi Tisza Cipőgyár 
Munkástanácsa Elnökségének felhívásában 
tájékoztatták a dolgozókat a Budapesti törté-
nésekről, a letartóztatásokról, valamint arról, 
hogy a legvégsőbb esetben szabad csak 
fegyvert fogni, és a fogvatartottak szabadláb-
ra helyezésével kapcsolatban mindent meg-
tesznek.”

Az országban sokan hittek a forradalom 
sikerében, és úgy vélték, hogy emberibbé 
válik a rendszer. Sajnos nem így lett, megje-
lentek a hatalom által vezérelt besúgó csator-
nák és a pufajkások, akik amellett, hogy segí-
tettek leverni a forradalmat, részt vettek az új 
Kádár-rendszer megszilárdításában.

1989-ben Szűrös Mátyás ezen a napon 
kiáltotta ki a III. Magyar Köztársaságot. Nem 
véletlen, hogy pont ezen a napon, hiszen az 
1956-ban történtek nagyban hozzájárultak, 
hogy az 1980-as évekre kialakult a puha dik-
tatúra, amely lehetővé tette a rendszerválto-
zást vérontás nélkül. Nem úgy, mint a szovjet 
blokkba kényszerült más országok számára.

Szekeres Mónika Gizella az események 
60. évfordulójának soraival zárta megemlé-
kezését: „Ahol a hősöket nem felejtik, mindig 
lesznek újak”.

„Örökségünk” című előadásukkal tiszte-
legtek az 1956-os forradalom és szabadság-
harc emléknapja előtt a Damjanich középis-
kola diákjai. Történelmi jelentőségű esemé-
nyeket idéző műsorukat október 22-én saját 
diáktársaik és a Martfűi József Attila Általá-
nos Iskola ünnepi megemlékezésein is be-
mutatták.

A megemlékezés résztvevői ünnepi dísz-
menettel vonultak a Művelődési Központ 
épületétől a Martfűi Református Templom 
1956-os emlékhelyéig. Itt a kopjafánál az ön-
kormányzat és intézményei, a helyi civilszer-
vezetek képviselői koszorúzással is megem-
lékeztek a 20. századi magyar történelem 
meghatározó eseményéről és a 63 évvel 
ezelőtti forradalom és szabadságharc fiatal-
jairól, akik életüket adták hazánk független-
ségéért.                            Herbály Jánosné

Egészségmegőrző nap várta az érdeklő-
dőket ingyenes tanácsadásokkal, előadá-
sokkal, mozgásos bemutatókkal és egészsé-
ges ételekkel 2019. október 12-én a Martfűi 
Művelődési Központban.  A rendezvény – 
melynek célja a testi-lelki és szellemi egész-
ség megőrzése – immár 11. alkalommal va-
lósult meg, Sinkáné Szőke Ilona szervezésé-
ben.

– „Az egészség korona az ember fején, de 
csak akkor vesszük észre, ha megbillen.” 
Ezért, az egészségmegőrzés mellett, a pre-
venciót helyeztük a fókuszba – hangsúlyozta 
a szervező. A rendezvény célja, hogy meg-
előzzük a komolyabb betegségeket.

A látogatók egyre magasabb száma és a 
visszajelzések alapján szükség van az ilyen 
jellegű rendezvényekre. Eddig a középkor-
osztály és az idősek jöttek leginkább, de az 
idei egészségmegőrző nap programjai sok fi-
atal érdeklődőt is vonzottak az eseményre. 
Ami új volt, és külön nagy öröm, hogy csalá-
dok érkeztek együtt, a szülők hozták a gyere-
keket. Nagyfokú nyitottságot, az életmódvál-
tással kapcsolatban pedig jelentős szemlé-
letváltozást tapasztaltam.

Újdonságként Végh Zsófia martfűi gyógy-
tornász invitálta a résztvevőket egy reggeli 
átmozgatóra, ami testileg-lelkileg jól beindí-
totta a napot, összehozta az aznapi közössé-
get, és rögtön az erre a napra hangoló érzést 
adott az embernek.

Jó egészséget mindenkinek!

Van-e recept a testi és lelki bajainkra? Er-
re a kérdésre próbált választ adni az az öt ér-
tékes előadás, amit nagy létszámú hallgató-
ság kísért figyelemmel. Jó érzés volt, hogy az 
előadások végén választ kaptunk a kérdés-
re: igen is van, mindenkinek más!

„Adj vért, ments meg három életet!” Az 
egészségnap minden évben kiemelt esemé-
nye a véradás, melyre ezúttal is nagy szám-
ban, több mint 40 véradó jelentkezett. A szű-
rővizsgálatokra is nagy az érdeklődés. Cu-
kormérésen 50-en vettek részt, és az ÁNTSZ 
többirányú szűrésén is magas volt a részvé-
teli arány.

A mentőszolgálat dolgozóit is ünnepeltük. 
Október 12. az újraélesztés világnapja. Idén 
is jelen voltak a mentős kollégák, akik nem 
csak bemutatták az újraélesztést, de az elsa-
játításában is segítették a résztvevőket.

Ez a nap csak közös összefogással jöhet 
létre! Idén is velünk voltak a martfűi klubok, 
civil szervezetek, akiknek támogatása és se-
gítsége nélkül nem lehetne ilyen sikeres az 
egészségnap – emelte ki Sinkáné Szőke Ilo-
na, hozzátéve: – Egyetlen egy mondatot 
szoktam minden ilyen nap zárásaként mon-
dani. Azt, hogy nagyon jó egészséget! Ezt kí-
vánom ugyanis mindenkinek, mert hogyha 
egészség van, minden van!

Székács Szidónia

1992-ben került a Martfűi Mártírok úti Álta-
lános Iskolába, ahol nagyon sok diák tanul-
hatta tőle a matematika és a fizika rejtelmeit. 
1987-től a Pedagógiai Intézet vezető szakta-
nácsadójaként segítette a megye általános 
iskoláiban működő fizikatanárok munkáját 
1996-ig.1986 óta tagja az Eötvös Lóránd Fi-
zikai Társulatnak, kezdettől fogva részt vett 
az Öveges fizikaverseny országos döntőjé-
nek szervezésében. Tevékenysége elisme-
réseként 1999-ben Mikola Sándor-díjat ka-
pott.

A tanítás szeretetével megfertőzte mind-
két gyermekét, akik szintén pedagógusként 
dolgoznak.

Magas fokú szakmai igényességével, 
szakértelmével eredményesen szolgálta a 
martfűi gyerekek nevelését.

ARANYOKLEVELÉHEZ szeretettel gra-
tulálunk, további aktív nyugdíjas éveket és jó 
egészséget kívánunk!      Herbály Jánosné

(Folytatás a 9.oldalról)



CIVIL ÉLET

16

Az a gondoskodás, amit nyújtanak a saját 
gondjaik, betegségük mellett, példa értékű! – 
hangzott el a martfűi civilközösség Jubileumi 
Bálján, október 18-án. A Jóreménység Klub 
azért küzd, hogy minél több embert meg-
győzzön, törődjön az egészségével, vegyen 
részt a szűrővizsgálatokon.

Szervezőmunkájuknak köszönhetően az 
egyesület nyílt napjaiba és szűrőprogramjai-
ba valamint az Europa Donna nap rendezvé-
nyeibe, az egészségtudatos életmódot nép-
szerűsítő sétába és kerékpározásba évről 
évre sokan bekapcsolódnak.

Az önkormányzat támogatásával szerve-
zett idei szűréseik keretében több százan ve-
hettek részt ingyenes zöld hályog szűrésen, 
bőrgyógyászati vizsgálaton, nőgyógyászati 
rákszűrésen vagy prosztata vizsgálaton, 
amelyek sok esetben tártak fel kockázatot je-
lentő tüneteket.

Az egészség megőrzésének fontos esz-
köze a szórakozás, a felhőtlen együttlét is, 
erről és a visszaemlékezésről szólt ez a nap 
a civil közösség életében.

Máté Gizella, megköszönte meghívott 
vendégeiknek, támogatóiknak a sok segítsé-
get, amivel az elmúlt évek során hozzájárul-
tak az egyesület sikeres működéséhez. A Jó-
reménység Klub vezetője tisztelettel köszön-
tötte a rendezvényen résztvevő közössége-
ket is, Rákóczifalváról a mozgássérült cso-
port és az Együtt Egymásért csoport tagjait, 
Rákócziújfaluból a Polgárőr Egyesületet és a 
helybelieket, a Városi Nyugdíjasklub Egye-
sület valamint a Kossuth Úti Nyugdíjasklub 
Egyesület tagjait.

– Öröm, hogy ilyen rendezvények lehet-
nek Martfűn. Ezért építjük, szépítjük a Műve-
lődési Központunkat folyamatosan, hogy mi-
nél több rendezvény legyen benne, élettel 
töltsük meg – köszöntötte a jubiláló közössé-
get dr. Papp Antal, gratulálva egészségvéde-
lemmel kapcsolatos, eredményes tevékeny-
ségükhöz.

Az értékes közösségről, amely sok szál-
lal, szűrésekkel, közös programokkal kötődik 
az intézményhez, Asztalosné Kocsis Enikő is 
elismerően szólt. – Azon gondolkodtam, 
hogy a rákbetegek milyen pozitívak. Ti Gizi-
ke, a klub vagytok, akik vigyáztok a martfűiek 
egészsége. Az a gondoskodás, amit a saját 
problémáitok mellett végeztek, óriási dolog. 
Köszönöm a martfűiek nevében is, hogy 
vagytok, és legyetek még nagyon sokáig! – 
bíztatta a jubiláló közösséget a Művelődési 
Központ vezetője.

– A rózsaszín a remény színe, a remény 
szalagját ezért is tűzik ki minden rendezvé-
nyükön – reagált az elhangzottakra Máté 
Gizella, megköszönve, hogy az elmúlt 25 év-
ben minden összejövetelüket segítette a kul-
turális intézmény.

A közösség vezetőjét szeretettel köszön-
tötték klubtársai, megköszönve sokéves 
munkáját, türelmét, kitartását.

Őt és a Jóreménység Klubot köszöntötték 
a műsorszámok is, a Szilver Táncsport Egye-
sület táncprodukciói, akik rózsaszín szalag-

gal mutatták be látványos koreográfiáikat. 
Újabb táncosok, a Modern Táncműhely be-
mutatói is nagy sikert arattak. Őket, az önkor-
mányzat támogatásával, Ali és Roni követte 
a színpadon, kitartóan húzva a talpalávalót.

A Jóreménység Klub Egyesület tagjai ne-
vében az egyesület vezetője ezúton is kö-
szöni a támogatást Martfű Város Önkor-
mányzatának, a Heineken Hungária Sörgyá-
rak Zrt.-nek, a Bunge Zrt.-nek, több martfűi 

25 éves a Jóreménység Klub
MINDIG POZITÍVAK, ÉS VIGYÁZNAK A MARTFŰIEK EGÉSZSÉGÉRE

vállalkozónak. Köszönet illeti valamennyi 
meghívott vendégüket is, akik ajándékaikkal 
kedveskedtek rendezvényükön.

Máté Gizike értékelése szerint családias, 
barátságos, közvetlen hangulatban telt, iga-
zán sikeres volt a Jóreménység Klub 25 éves 
Jubileumi Bálja, ezen a módon is ráirányítva 
a figyelmet, hogy saját magunk tehetünk a 
legtöbbet az egészségünk megőrzéséért!

 Herbályné Kalmár Irén
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Iskolánk 75 éve Martfű város szerves ré-
sze, fontos intézménye, generációk iskolája 
– hangzott el a Szolnoki Szakképzési Cent-
rum Damjanich János Szakképző Iskolája és 
Kollégiuma alapításának jubileumi évforduló-
ja alkalmából megrendezett ünnepségen, 
2019. október 26-án a Művelődési Központ-
ban.

Az ünnepi műsorban visszaemlékezések, 
iskolai filmrészletek, zenei és irodalmi beté-
tek villantak fel. Az iskola tanulói énekkari 
produkcióval és különböző tánckoreográfiák-
kal is készültek a jeles napra.

A martfűi Damjanich János Szakképző Is-
kola és Kollégium tantestülete és diákjai ne-
vében Dobrókáné Kun Irén köszöntötte a 
vendégeket, kiemelten dr. Papp Antal polgár-
mestert, Kalmár Andreát, a Szolnoki Szak-
képzési Centrum főigazgatóját és Fodor 
Andrea projektmenedzsert. Üdvözlő taps kö-
szöntötte a középiskola mindenkori tanárait 
és diákjait is.

– A tizenegy tagintézményünk közül az 
egyik legkedvesebb a martfűi Dami – mondta 
a Szolnoki Szakképzési Centrum főigazgató-
ja, Kalmár Andrea. Igyekszünk mindig eljönni 
az olyan rendezvényekre, ahol a gyerekek 
megmutatják, hogy kik is ők és mit tudnak. 
Szeretünk ide járni, mert az iskolai környezet 
családias, otthonos légkör járja át. Bármikor 
jövünk ide, mindig kedvesen fogadnak a pe-
dagógusok és a diákok egyaránt.

– Az 1980-as években én is ebben az is-
kolában tanultam. A közösség, ami lényeges 
egy iskolában, itt rendkívüli – mondta ünnepi 
beszédében dr. Papp Antal polgármester. – A 
későbbiek folyamán ebből lehetett nekem is 
építkeznem és építkeztem is! Merem feltéte-
lezni, hogy a mostani diákok is így fognak 
majd tenni, továbbtanulnak, tovább fejlődnek 
és belőlük is kiváló szakemberek, emberek 
lesznek.

Rágyanszky István Martfű város alpolgár-
mestere, korábban a nagy múltú helyi közép-
iskola igazgatója az 1973/74-es tanévben 
került az iskola közösségébe, frissen végzett 
tanárként. Akkor nagyon más volt az iskola - 
más, mint ma.

– Nagyon sok idősebb vagy fiatal, egykori 
és mai, kiváló tanár, szakoktató munkatársa 
lehettem. Ajándék a sorstól, ajándékok ők 
számomra, ajándék számunkra, mindannyi-
unk számára. Visszatérve: mi tehát ez a 75 
éves iskola? A tanulók közösségei? Hiszen 
állandóan változnak… A tantestületi közös-
ség? Ez is folyamatosan változik… Az épüle-
tek, a kert, a környezet? Lassan, alig látható-
an, de változik… A változás különös: Csak 
maga a változás változatlan. Úgy hiszem, 
hogy az iskola mi magunk vagyunk. Részei 
vagyunk, mert részei voltunk. „Aki egyszer 
nálunk volt, az többé sohasem mehet el tő-
lünk egészen.” A Kassák Lajos: Távoli üdvöz-
let című művéből vett gondolattal folytatva 
„Úgy állok itt, mint akinek senkije nincsen és 
van egy kosaram, amiben mindenki benne 
van.” – köszöntötte az ünneplő oktatási intéz-
ményt Rágyanszky István, sikeres további 75 
évet kívánva a Daminak.

– Ünnepi gondolataim között megjelen-
nek az emlékek, a kezdetek, az építkezések, 
bővítések. 75 esztendő egy városnyi történe-
lem. Számtalan emberi sors indulása, meg-
számlálhatatlan barátság szövődése és sok 
házasság alapja történt itt meg az elmúlt 75 
esztendőben, az iskola falai között – emelte 
ki köszöntőjében Molnár Aranka.

– Városunk lakói mindig büszkén említet-
ték, hogy a szakiskolában tanulták meg a ci-
pész szakmát. Tanítványaink szívvel-lélekkel 
tanulták a szakmájukat, nagy lelkesedéssel 
végezték a későbbiekben a munkájukat. Tel-
jesen összhangban Jan Antonin Bata gondo-
latával: „Csak akkor álljuk a versenyt, ha a 
legjobbak vagyunk.” Igen! A legjobbak voltak 
a könnyűipari képzésben a Martfűn végzett 
diákok, a martfűi Ciktában, később a Tisza 
Cipőgyárban dolgozó szakemberek. Igen! 
Álljuk és álltuk a versenyt minden időben. Áll-
ta a versenyt az 1944 szeptemberében a 30 
fiútanulóval indult munkaiskola is. A II. Világ-

háború után 1945 szeptemberétől pedig nem 
volt olyan szeptember, hogy ne nyitotta volna 
meg kapuit a tanulói előtt – emlékezett az is-
kola igazgatónője.

– Vekerdy Tamás gondolatai egybecsen-
genek az iskola mindenkori hitvallásával. 
„Nem az teljesít majd igazán jól a kemény, 
versengő, taposó felnőtt életben, akit már 
gyermekkorában is kemény, versengő, tapo-
só körülmények között neveltek. Éppen el-
lenkezőleg! Az fogja jól bírni az élet megpró-
báltatásait és az lesz eredményes, aki gye-
rekkorában jól érezhette magát a bőrében, 
érzelmi biztonságban nevelkedett, önbizal-
mát megerősítették, nem hagyva, hogy a kül-
világ tévesen értelmezett, fölösleges követel-
ményekkel túl korán megtörje.”

Kívánok iskolánknak szakmájuk iránt el-
kötelezett, szorgalmas diákokat, akik elődje-
ikhez hasonlóan tisztelik a szakmát, egymást 
és pedagógusaikat! Kívánok lelkiismeretes, 
kedves, szakmájukat és diákokat szerető ta-
nárokat! – zárta ünnepi gondolatait Molnár 
Aranka.

A jubileumi gálán nem csak a diákok szí-
nes előadásait láthattuk, de a tanári kar is 
meglepetéssel készült a jeles alkalomra. Az 
LGT: Mindenki másképp csinálja című szá-
mát átdolgozva született meg a „Dami dal”, 

„Csak akkor álljuk a versenyt, ha a legjobbak vagyunk”

75 ÉVES A DAMI

amelyhez videoklip is készült, és amit a kö-
zönség hatalmas ovációval fogadott.

A születésnapi parti fáklyás felvonulással 
folytatódott a középiskoláig. Az ünnepség ré-
szeként itt átadták a kollégium megszépült, 
átalakult, kibővített közösségi terét is, amit a 
diákok nagy örömmel vettek birtokba. Az idei 
másik jelentős iskolai fejlesztés a könyvtár 
átalakítása volt. A beruházások pályázati tá-
mogatással valósultak meg.

Végezetül, a nyitott termek estéjén kötet-
lenül beszélgethettek tanárok, diákok és az 
itt élők, akik bepillantást kaptak az oktatott 
szakmákba, az iskola életébe is.

(Videó összefoglaló: www.martfu.hu, 
facebook/martfumedia) 

Székács Szidónia 
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Talán a művészet napjaink leghitelesebb 
útja önmagunk feltárásához – hangzott el a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Amatőr Alko-
tók Képző- és Iparművészeti Tárlatának 
megnyitóján, Martfűn. A kiállítás, amelyen az 
idei évben is nagy számban mutatkoznak be 
a megye tehetséges alkotói, október 10-től 
volt látható a Martfű Városi Művelődési Köz-
pont és Könyvtárban.

A kiállítás megnyitó résztvevőit Asztalos 
Árpádné intézményvezető köszöntötte, ki-
emelten az alkotókat és családtagjaikat, va-
lamint Verebes György Munkácsy Mihály-dí-
jas festőművészt.

Ez a rendezvény, amely hosszú-hosszú 
hagyományokra tekint vissza, nem csak a 
környéken, hanem az egész országban 
olyan eseménnyé vált, ami az alkotóközös-
ségek társadalmunk jelenlétében az egyik 
legfontosabb bázisát alkotja.

A megyei tárlat megnyitóján a Szolnoki 
Szimfonikusok vonósnégyese és Kocsis 
Zsolt klarinétművész előadását is örömmel 
hallgatta a közönség.

– 30 éve rendezik meg a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Amatőr Alkotók Képző- és 
Iparművészeti Tárlatát, ami egybecseng 
Martfű városunk szintén 30. születésnapjá-
val – mondta Papp Antal köszöntőjében. – 
Egyre többen elkezdtek alkotni, ami nagy 
öröm, hiszen ebben a rohanó világban meg 
kell állni egy pillanatra, és az alkotás örömé-
nek is élni kell egy kicsit – tette hozzá a pol-
gármester.

66 alkotó 160 válogatott pályamunkája 
látható a kiállításon, különböző műfajokban, 
a szakmai zsűri értékelése alapján. Sík ábrá-
zolásoktól az iparművészeti alkotásokig, 
amik tulajdonképpen használati tárgyak, de a 
legnemesebb művészi igénnyel készítve.

A nyilvános zsűrizés 2019. szeptember 
17-én zajlott, melyen Németh Gábor iparmű-
vész, Sárközi Antal és Verebes György festő-
művész szempontjai alapján dőlt el, hogy 
mely pályamunkák kerülnek októberben kiál-
lításra.

– Rettenetesen nehéz ezeket a műveket 
egymással összehasonlítani, mivel egy alko-
tásnak a legnagyobb ismérve, hogy önmagá-
ban való világot hoz létre, tökéletesen szuve-
rén, egyszeri és megismételhetetlen. Mégis 
a zsűrinek díjakról kellett döntenie – mondta 
Verebes György megnyitóbeszédében.

Az alkotók emléklapot, egy a tárlatot meg-
örökítő kiadványt és a kiállított munkák fotóit 
tartalmazó dvd-t vehettek át dr. Papp Antal 
polgármestertől.

A zsűri különdíjait Andrásiné Pocsalyi Juli-
anna, Batári István, Darmo Éva, Györgyey 
Jánosné, Sléder Fanni és Stonawski József 
(Martfű) vehette át.

2019 nívódíjait Budainé Varga Szilviának 
(Martfű), Berényi Gyulánénak és Liget Ervin-
nének ítélte a szakavatott zsűri.

– A mű tudatosan készül. Az azért olyan, 
mert az őt létrehozó szándék olyanná tette. 
Számos olyan mű található ezen a kiállítá-

son, ami amellett, hogy egy szép jelenségre, 
tájra, virágra vagy csendéletre való rácsodál-
kozás motiválta, egészen konkrétan kitapint-
ható üzenete is van – hangsúlyozta a kiállítás 
megnyitón Verebes György. Minden egyes 
mű létrehozása egy út ahhoz, hogy egyre 
mélyebben felfedezzük, kik is vagyunk való-
jában: egyénként, családtagként, barátként 
és közösség tagjaként. Talán a művészet 
napjaink leghitelesebb útja önmagunk feltá-
rásához.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Amatőr 
Alkotók Képző- és Iparművészeti Tárlatának 
festményei, dísztárgyai és más művészeti al-
kotásai november 5-ig voltak láthatóak a Mű-
velődési Központ emeleti galériáján és kiállí-
tótermében.                 Székács Szidónia

Rácsodálkozás és üzenet
66 ALKOTÓ 160 VÁLOGATOTT PÁLYAMUNKÁJA MARTFŰN

Művészeti, robotika és informatikai fejlesztések 
az általános iskolában

A szeptembert ajándékbontással kezdték 
a gyerekek a Martfűi József Attila Általános 
Iskolában, hiszen egy gyönyörű zongorával 
gazdagodtak a tanévnyitás alkalmával. A be-
állítások elvégzése után a 12-es teremben 
találta meg méltó helyét az új hangszer.

A tanórákon túl szünetekben, az ügyele-
tes nevelők felügyeletével, a gyerekek is 
megcsillogtathatják tudásukat, tehetségüket. 
Bátran élnek is a lehetőséggel. Legyen a ze-
ne mindenkié!

Az iskola az elmúlt két évben a Szolnoki 
Tankerületnek köszönhetően nagyon sok 
hasznos, kreatív, az oktatásban sokoldalúan 
alkalmazható multimédiás eszközzel gyara-
podott. A pedagógusok és a gyerekek is 
örömmel fogadták ezek érkezését, hiszen 
színesebbé és izgalmasabbá tehető ezekkel 
a tanóra.

A két multimédiás kijelző fehér táblaként, 
okos Tv-ként és érintőképernyős okos esz-
közként is működtethető. Ezen kívül rendel-
keznek még hat lego és hat padlórobottal is, 
amelyekkel a programozás egyszerűbben 
megtanulható.
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